

KATALOG

WIOSNA/LATO 2022



SPIS TREŚCI














OGRÓD	1
DOM	24
AKCESORIA	43

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FZR 5611-B KOSIARKA SPALINOWA • Silnik: OHV, 196cc, 3.5kW • Obudowa kosiarki: Stalowa • Szerokość koszenia: 56cm • System koszenia 4 w 1 – zbiór, tylny i boczny wyrzut, mulczowanie • Centralna regulacja wysokości koszenia – 6 pozycji • Wysokość koszenia: 25-75mm • Kosz: 75l • W pełni składany uchwyt z wygodną poręczą • Kółka na łożyskach kulkowych • Koła przednie 200mm, koła tylne 280mm • Waga: 33.9kg</p> 	50004008 8590669288274	613 x 435 x 927 mm 37840 g	1	1 799,90
<p>FZR 70335-A AKUMULATOROWA KOSIARKA • Akumulatorowa kosiarka FIELDMANN poradzi sobie z każdym ogrodem o powierzchni do 350 m2. Oprócz kosiarki ten zestaw startowy zawiera również akumulatory 2 x 20 V / 2 Ah + szybka ładowarka. Maszyna wyposażona jest w nowoczesny silnik bez węgla o długiej żywotności i zerowych wymaganiach konserwacyjnych. Wyłącznik bezpieczeństwa zapobiega przypadkowemu włączeniu ostrza a nowoczesna konstrukcja z wytrzymałego tworzywa gwarantuje długą żywotność</p> 	50004555 8590669303816	432 x 410 x 645 mm 14820 g	1	949,90
<p>FZR 70375-0 2x20V AKUMULATOROWA KOSIARKA • Akumulatorowa kosiarka FIELDMANN poradzi sobie z każdym ogrodem o powierzchni do 500 m2. Jest wyposażony w nowoczesny silnik bez węgla o długiej żywotności i zerowych wymaganiach konserwacyjnych. Wyłącznik bezpieczeństwa zapobiega przypadkowemu włączeniu ostrza, a solidna konstrukcja z wytrzymałego tworzywa sztucznego gwarantuje długą żywotność. Aby zapewnić doskonałą obsługę maszyny, kosiarka wyposażona jest w solidne koła z wytrzymałego tworzywa sztucznego</p> 	50004554 8590669303908	495 x 395 x 775 mm 16020 g	1	869,90
<p>FZR 5114-170B KOSIARKA SPALINOWA • Silnik: OHV RATO SV 170-S, 2,8 kW • Korpus: stalowy • Napęd • Szerokość robocza: 51cm • System 4 w 1 - zbieranie, tylny i boczny wyrzut, mielenie • Centralna regulacja wysokości - 8 pozycji • Wysokość koszenia: 25-70mm • Kosz zbierający: 65l • Regulowany w dwóch pozycjach pałąk z miękkim uchwytem • Waga: 32kg</p> 	50004081 8590669287260	573 x 502 x 847 mm 33320 g	1	1 439,90
<p>FZR 4611-144B KOSIARKA SPALINOWA • Czterosuwowy silnik OHV, 144 cm3 • Szerokość koszenia 46 cm • Obudowa kosiarki: Stalowa • System koszenia 3 w 1 - zbiór i boczny wyrzut, mulczowanie • Centralna regulacja wysokości koszenia - 8 pozycji • Wysokość koszenia 25-70 mm • Kosz: 65l • Składany uchwyt z miękką osłoną • Kółka na łożyskach kulkowych Waga 28 kg • Zalecana powierzchnia koszenia 1000 m2</p> 	50003999 8590669287130	567 x 460 x 770 mm 28940 g	1	1 259,90
<p>FZR 4614-144B KOSIARKA SPALINOWA • Kosiarka spalinowa do trawy z napędem • System koszenia 4 w 1 • OHV RATO SV 145-S, 2,5 kW • Obudowa kosiarki: Stalowa • Szerokość koszenia: 46 cm • System koszenia 4 w 1 – zbiór, tylny i boczny wyrzut, mulczowanie • Centralna regulacja wysokości koszenia - 8 pozycji • Wysokość koszenia: 30-80 mm • Kosz: 60l • W pełni składany uchwyt z wygodną poręczą • Kółka na łożyskach kulkowych • Koła przednie 178mm, koła tylne 254mm • Waga: 33 kg</p> 	50004664 8590669306688	560 x 465 x 790 mm 36000 g	1	1 349,90
<p>FZR 4618-144BV KOSIARKA SPALINOWA • Kosiarka spalinowa do trawy z napędem • System koszenia 4 w 1 • Silnik: OHV, 144cc, 2,5kW • Zmienna prędkość jazdy - prędkość • Obudowa kosiarki: Stalowa • Szerokość koszenia: 46 cm • System koszenia 4 w 1 – zbiór, tylny i boczny wyrzut, mulczowanie • Centralna regulacja wysokości koszenia - 5 pozycji • Wysokość koszenia: 25-70 mm • Kosz: 65l • Waga: 31,7 kg • Parametry techniczne: • Kółka na łożyskach kulkowych • Koła przednie 174 mm, koła tylne 254 mm • Deklarowany poziom głośności: 96 dB(A)</p> 	50004072 8590669287161	566 x 500 x 782 mm 30720 g	1	1 439,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZR 4003-79BH KOSIARKA SPALINOWA • Kosiarka spalinowa bez napędu • Silnik: OHV 79 cm ³ • Obudowa: plastikowa • Szerokość koszenia: 40cm • Dostosowywanie wysokości: 3 pozycje • Wysokość koszenia: 25/40/55mm • Pojemnik: 40l • Składana rączka • Waga: 19kg • Deklarowana gwarantowana głośność: 94dB	 50003997 8590669287116	467 x 376 x 663 mm 17500 g	1	770,90
FZR 4608-B KOSIARKA SPALINOWA 1750 W • Kosiarka spalinowa do trawy z napędem • System koszenia 3 w 1 • Silnik: OHV, 139cc, 2,2 kW • Obudowa kosiarki: Stalowa • Szerokość koszenia: 46 cm • System koszenia 3 w 1 – zbiór i boczny wyrzut, mulczowanie • Centralna regulacja wysokości koszenia - 5 pozycji • Wysokość koszenia: 25-75 mm • Kosz: 55l • Waga: 30,5 kg • Parametry techniczne: • W pełni składany uchwyt • Kółka na łożyskach kulkowych • Koła przednie 178mm, koła tylne 204mm • Deklarowany poziom głośności: 96dB(A)	 50003117 8590669234899	550 x 438 x 765 mm 31520 g	1	1 169,90
FZR 4008-79B KOSIARKA SPALINOWA 1750 W • Silnik: OHV, 79,8 cc, 1,3 kW • Obudowa kosiarki: Stalowa • Szerokość koszenia: 40 cm • Centralna regulacja wysokości koszenia - 7 pozycji • Wysokość koszenia: 25-75 mm • Kosz: 45l • Waga: 23 kg • Parametry techniczne: • W pełni składany uchwyt z wygodną poręczą • Kółka na łożyskach kulkowych • Koła przednie 155mm, koła tylne 200 mm • Pojemność zbiornika na paliwo: 800 ml • Deklarowany poziom głośności: 96 dB(A)	 50003998 8590669287123	520 x 410 x 673 mm 23000 g	1	1 029,90
FZR 4210-B KOSIARKA SPALINOWA 1750 W • Silnik: RATO OHV, 127cc, 1,9 kW • Obudowa kosiarki: Stalowa • Szerokość koszenia: 42 cm • System koszenia 3 w 1 – zbiór, tylny wyrzut, mulczowanie • Centralna regulacja wysokości koszenia – 6 pozycji • Wysokość koszenia: 25-75 mm • Kosz: 45l • W pełni składany uchwyt z wygodną poręczą • Kółka na łożyskach kulkowych • Koła przednie 150mm, koła tylne 200mm • Waga: 21.7 kg	 50004091 8590669288236	513 x 437 x 718 mm 24720 g	1	1 079,90
FZR 4615-LiBES KOSIARKA SPALINOWA 1750 W • Silnik: OHV, 150cc, 2,7kW • Rozrusznik elektryczny, Liion bateria 12V, 2000Ah • Obudowa kosiarki: Stalowa • Szerokość koszenia: 46cm • System koszenia 4 w 1 – zbiór, tylny i boczny wyrzut, mulczowanie • Centralna regulacja wysokości koszenia – 7 pozycji • Wysokość koszenia: 25-75mm • Kosz: 55l • W pełni składany uchwyt z wygodną poręczą • Kółka na łożyskach kulkowych • Koła przednie 178mm, koła tylne 200mm • Waga: 32.5kg	 50004071 8590669287154	557 x 502 x 783 mm 33800 g	1	1 439,90
FZR 4616-144B KOSIARKA SPALINOWA 1750 W • Silnik: OHV RATO SV 145-S, 2,5 kW • Obudowa kosiarki: Stalowa • Szerokość koszenia: 46 cm • System koszenia 4 w 1 – zbiór, tylny i boczny wyrzut, mulczowanie • Centralna regulacja wysokości koszenia - 8 pozycji • Wysokość koszenia: 25-75 mm • Kosz: 65l • Waga: 29 kg • Parametry techniczne: • W pełni składany uchwyt z wygodną poręczą • Kółka na łożyskach kulkowych • Koła przednie 178mm, koła tylne 254mm • Deklarowany poziom głośności: 96dB(A)	 50004000 8590669287147	566 x 502 x 785 mm 29320 g	1	1 349,90
FZR 2035-E KOSIARKA ELEKTRYCZNA • Elektryczna rotacyjna kosiarka • Napięcie/Częstotliwość: 230V~240V/50Hz • Moc 1600 W • Szerokość koszenia 380mm • Centralne ustawianie wysokości cięcia – 5 pozycji • Wysokość koszenia 20-70 mm • Kosz 45l • Waga tylko 14,2kg • Deklarowany gwarantowany poziom głośności 96 dB(A) • Zalecana powierzchnia koszenia: do 800 m ²	 50003113 8590669234851	445 x 358 x 718 mm 12803 g	1	591,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FZR 2021-E KOSIARKA ELEKTRYCZNA ROTACYJNA 1200 W • Moc: 1200 W • Szerokość cięcia: 32 cm • 3 wysokości koszenia: 25-60 mm • Kosz na trawę: 30l • Składany uchwyt • Rączka ułatwiająca przenoszenie • Waga: 7,5 kg • Deklarowany poziom mocy akustycznej: 88 dB (A)</p> 	50002364 8590669207572	385 x 294 x 570 mm 8060 g	1	322,90
<p>FZV 2004-E ELE. WERTYKULATOR • Wertykulator elektryczny 1500 W • Moc: 1500 W • Szerokość cięcia 32 cm • Pojemność kosza: 40l • Dwa wymienne walce • Centralna regulacja wysokości na 4 pozycjach: -12 / -8 / -4 / 4 mm • Walec spulchniający – 16 noży • Walec napowietrzający – 16 sprężyn • Waga 8,5 kg</p> 	50002344 8590669207794	435 x 308 x 530 mm 10900 g	1	447,90
<p>FZV 4003-E ELE. WERTYKULATOR • Wertykulator elektryczny 38cm • Moc: 1600W • Szerokość koszenia: 38cm • Kosz 48l • Waga 11,5 Kg • Funkcje pracy: skanifikator, wertykulator • Regulowany uchwyt • Głębokość pracy wertykulatora: -12mm to +6mm,</p> 	50003661 8590669268771	455 x 347 x 605 mm 14109 g	1	537,90
<p>FZV 4010-E ELE. WERTYKULATOR • 2 w 1: Napowietrzenie i spulchnienie • Pobór mocy 1800 W • Szerokość przejścia 400 mm • Kosz zbiorczy 50l • Ciężar tylko 15,5 kg • 2 wymienne walce • Parametry robocze: • Głębokość robocza: -15 do +3 mm • Walec spulchniający i Walec napowietrzający • Deklarowany poziom hałasu: 105 dB (A)</p> 	50003442 8590669253364	501 x 370 x 612 mm 15719 g	1	716,90
<p>FVC 6010-B BENZYNOWA POMPA OGRODOWA • Benzynowa pompa ogrodowa • Typ silnika: 2 - suwowy 52,0cc, jeden cylinder • Moc: 1.45 kW • Czas pracy: 1:25 • Maks. wysokość podnoszenia 30 m • Maks. głębokość zanurzenia 7 m • Wydajność (przepływ) 20 000l/h</p> 	50004095 8590669288717	332 x 330 x 342 mm 8080 g	1	591,90
<p>FZH 9150 WAŻ OGRODOWY 50 1/2" • 1/2" • Długość 50 m • 5 warstw • Temperatura robocza: -5°C - 65°C • Ciśnienie robocze 10 Bar • Ciśnienie rozzerwania: 30 Bar • Średnica wewnętrzna 12,5mm • Średnica zewnętrzna 18 mm</p> 	50002347 8590669217038	330 x 191 x 330 mm 7950 g	1	161,90
<p>FZR 2028-E KOSIARKA ELEKTRYCZNA • Moc 1300 W • Szerokość robocza 330 mm • 3 wysokości koszenia • Wysokość koszenia 20/38/56 mm • Kosz plastikowy 30l • Składany uchwyt z regulacją wysokości • Uchwyt roboczy, centralny wyważony • Waga 7,25 kg • Powierzchnia do 500m2</p> 	50003577 8590669265756	377 x 285 x 585 mm 8845 g	1	358,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZR 2015-E KOSIARKA ELEKTRYCZNA ROTACYJNA 1200 W • Elektryczna kosiarka wirnikowa • Moc: 1000 W • Szerokość koszonej powierzchni: 320 mm • 3 wysokości koszenia • Wysokości koszenia: 20/35/50 mm • Pojemnik na skoszoną trawę: 30 l • Uchwyt z systemem szybkiego składania • Rączka ułatwiająca przenoszenie • Waga: 7,20 kg • Deklarowany poziom hałasu: 96 dB (A) • Zalecana powierzchnia koszenia: do 250 m ² • Zestaw zawiera: kosiarkę, metalowe ostrze, pojemnik na skoszoną trawę, zestaw do złożenia kosiarki, instrukcję obsługi.	50004702 8590669306671	367 x 288 x 606 mm 8720 g	1	250,90
				
FZR 1050 E KOSIARKA RĘCZNA CYLINDROWA • Moc 400W • Szerokość koszenia: 380 mm • 5 ostrzy • Wysokość koszenia: 13 – 38 mm • Kosz zbierający: 45 L - materiałowy • Składany uchwyt • Może być używana jako kosiarka ręczna	50004092 8590669288694	473 x 310 x 578 mm 13020 g	1	662,90
				
FZS 2505-E ELEK. PODKASZARKA • Elektryczna kosiarka żyłkowa • Pobór mocy: 550 W • Napięcie/częstotliwość: 230 V~240 V/50 Hz • Szerokość koszenia: 30 cm • Teleskopowa rękkość 105#–125 cm • Ustawiana rękkość • Wyważenie zapewniające komfortową pracę • Liczba obrotów: 10 000 obr./min. • Ciężar: 2,3 kg • Deklarowany poziom hałasu: 96 dB (A)	50003112 8590669234844	110 x 955 x 241 mm 2941 g	4	196,90
				
FZS 1005-A PODKASZAR. AKUM. • Akumulatorowa żyłkowa kosiarka ogrodowa • Bateria Li-Ion 18V / 1500 mAh • Wskaźnik naładowania baterii • Szerokość pracy: 260 mm • Półautomatyczna głowica tnąca • Teleskopowa wysokość ustawiana • Regulowana głowica tnąca • - 3 pozycje w pionie • - 4 pozycje w poziomie • Parametry techniczne: • Czas pracy: 35 min • Czas ładowania: 3-5 h • Maks. rozmiar żyłki tnącej: 1,4 mm • Waga 2 kg	50003869 8590669281404	130 x 952 x 195 mm 2766 g	4	322,90
				
FZO 8050 OPRYSKIWACZ RĘCZNY 2L • pojemność 2l	50003222 8590669242818	132 x 312 x 132 mm 339 g	10	21,90
				
FZO 8060 OPRYSKIWACZ RĘCZNY 5L • Możesz użyć praktycznego ręcznego opryskiwacza ciśnieniowego renomowanej marki FIELDMANN o pojemności 5 litrów i maksymalnym ciśnieniu 2,5 bara w swoim domu lub ogrodzie. Może być stosowany w pomieszczeniach i na zewnątrz np. w szklarniach, cieplarniach czy garażach. Z pewnością użyjesz również regulowanej dyszy, zaworu bezpieczeństwa lub praktycznego paska na ramię dla łatwiejszego przenoszenia. • Kluczowe właściwości: • Pojemność pojemnika 5 l • Maksymalne ciśnienie 2,5 bara • Dysza metalowo-mosiężna z regulacją natrysku	50004666 8590669304011	184 x 487 x 191 mm 1514 g	6	75,90
				
FDZN 4012-T KRZESŁA OGRODOWE SKŁADANE 2SZT. • Wymiary 49 x 59 x 94 cm • Maksymalne obciążenie 110 kg • Składane krzesła = łatwe przechowywanie • Możliwość dokupienia poduszek • Nadają się do użytku wewnętrznego i zewnętrznego, zabezpieczone warstwą oleju • 2 sztuki w zestawie • Drewno egzotyczna akacja	50001892 8590669180424	512 x 220 x 1086 mm 12360 g	1	447,90
				

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FDZN 4104-T STÓŁ OGRODOWY ROZKŁADANY • Stół ogrodowy • Prostokątny kształt • Wymiary 150/200 x 90 x 75 cm • Wykonany z tropikalnego drewna akacji • Proste rozkładanie i składanie • Stabilna konstrukcja • Opcja instalacji parasola słonecznego • Nadaje się do stosowania zarówno wewnątrz i na zewnątrz</p> 	50002113 8590669199938	925 x 105 x 1515 mm 27720 g	1	939,90
<p>FDZN 9001 PODUSZKA NA KRZESŁO • Wodoodporny pokrowiec do krzesła FDZN 4001 • Kolor: zielony • 100% poliester • Wymiary: 42 cm, długość oparcia pleców 68 cm, szerokość 45 cm, grubość 5 cm • Przeznaczony do użytku na zewnątrz.</p> 	50001263 8590669138272	1130 x 50 x 490 mm 873 g	6	85,90
<p>FDZN 5006 PARASOL: 3M • Parasol: 3m • Rura: 38mm • Obsługiwany przez korbę • Powłoka materiałowa: 160g tkany poliester • Do użytku zewnętrznego • Nie wymaga konserwacji</p> 	50003582 8590669265183	140 x 145 x 1555 mm 5360 g	1	250,90
<p>FDZN 6060-PR LUKSUSOWE MEBLE OGRODOWE Z POLIRATTANU • Luksusowe meble ogrodowe wykonane z polirattanem • Poduszki i poduszki w komplecie • wodoodporny • Oslona ramy stalowej z polirattanem • Wymiary sofy 127 x 74 x 69 cm • Wymiary salonu 127 x 71 x 69 cm • Wymiary stołu 62 x 62 x 35 cm • Szkło hartowane na górze stołu • do użytku na zewnątrz / wewnątrz</p> 	50004312 8590669288168	353 x 690 x 1215 mm 24668 g	1	1 889,90
<p>FDZN 9101 PODUSZKA NA KRZESŁO • Poduszka na krzesła zielony w paski • Wodoodporne pokrowce wykonane w 100 % poliestru • Wymiary: długość siedziska 42 cm, długość oparcia pleców 68 cm, szerokość 45 cm, grubość 5 cm • Kolor: zielony w paski • Przeznaczony do użytku na zewnątrz • Odpowiedni do fotela FDZN 4001-T, FDZN 4101-T, FDZN 5015 • 100 % poliester 180 g / m2 • Wodoodporny • Kolor: zielony w paski</p> 	50002430 8590669209521	1120 x 50 x 490 mm 880 g	6	89,90
<p>FZS 4004-B SPALINOWA KOSA PODKASZARKA • Silnik: 2 – suw 43 cc / 1,2 kW • Szerokość robocza: 42 mm • Półautomatyczna głowica tnąca • Średnica żyłki tnącej 2.4mm • Ostrze 3 zębne w zestawie, 25 cm • Uchwyt typu kierownica rowerowa • Regulowany pas • Poj. zbiornika paliwa: 1l • Waga: 6.8kg</p> 	50003634 8590669265831	284 x 1845 x 285 mm 10020 g	1	591,90
<p>FZs 5003-B SPALINOWA KOSA PODKASZARKA 45-7CC • Spalinowa kosa/ podkaszarka • Typ silnika: 2 - suwowy 52.0cc, jeden cylinder • Moc: 1.40kW • Półautomatyczna głowica tnąca z nylonową żyłką • Dwa ostrza o średnicy 2.4mm • 3 płaszczynowe metalowe ostrze 44cm • Uchwyt z miękkimi rączkami • Regulowany pasek • Pojemność zbiornika paliwa: 1.0L • Czas pracy: 1:25 • Waga: 6,6 kg • Poziom hałas: 112dB (A) • W zestawie: podkaszarka, półautomatyczna głowica tnąca z nylonową żyłką, 3 płaszczynowe metalowe ostrze, pasek, instrukcja obsługi</p> 	50003132 8590669236343	300 x 1876 x 280 mm 10099 g	1	627,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZS 3003-B PODKASZARKA SPALINOWA • Spalinowa kosa/ podkaszarka • Typ silnika: 2 - suwowy 52.0cc, jeden cylinder • Moc: 1.40kW • Półautomatyczna głowica tnąca z nylonową żyłką • Dwa ostrza o średnicy 2.4mm • 3 płaszczynowe metalowe ostrze 44cm • Uchwyt z miękkimi rączkami • Regulowany pasek • Pojemność zbiornika paliwa: 1.0L • Czas pracy: 1:25 • Waga: 6,6 kg • Poziom hałas: 112dB (A) • W zestawie: podkaszarka, półautomatyczna głowica tnąca z nylonową żyłką, 3 płaszczynowe metalowe ostrze, pasek, instrukcja obsługi	 50003131 8590669236336	267 x 1807 x 262 mm 8600 g	1	519,90
FZS 70705-O AKUMULATOROWA WYKASZARKA • Akumulatorowa wykaszarka FIELDMANN nie tylko poradzi sobie z wysoką trawą, ale także poradzi sobie z krzakami i słabszymi nalotami. Podkaszarka osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 2 x 20 V w połączeniu z elektroniczną jednostką sterującą. Oprócz zmiękzonej rączki i podwójnej ergonomicznej rączki praktyczny pasek na ramie zapewnia również komfortową pracę. Opakowanie zawiera również trójzębną tarczę tnącą i głowicę żyłkową	 50004663 8590669304004	202 x 972 x 202 mm 5487 g	2	589,90
FZS 2306-E ELEK. PODKASZARKA • Elektryczna kosiarka żyłkowa • Pobór mocy: 350 W • Napięcie/częstotliwość: 230 V~240 V/50 Hz • Szerokość koszenia: 25 cm • Teleskopowa rękojeść 95–105 cm • Ustawiana rękojeść • Wyważenie zapewniające komfortową pracę • Liczba obrotów: 12 000 obr./min. • Ciężar: 1,7 kg • Deklarowany poziom hałasu: 96 dB (A)	 50004024 8590669287284	106 x 856 x 212 mm 2184 g	8	161,90
FZS 2105-E ELEK. PODKASZARKA • Moc: 250W • Serokość koszenia: 22cm • Prędkość obrotowa bez obciążenia: 12 500rpm • Dobrze wyważona • Waga: 1,3kg	 50003633 8590669265824	107 x 380 x 200 mm 1533 g	12	89,90
FZS 2002-E ELEK. PODKASZARKA • Podkaszarka elektryczna • Poziome ustawienie głowicy tnącej • Wyważona konstrukcja • Teleskopowa regulacja wysokości 920 - 1140 mm • Pobór mocy 500 W • Szerokość cięcia 300 mm • Napięcie / Częstotliwość: 230 V-240 V, 50 Hz • Prędkość obrotowa bez obciążenia: 11000 rpm • Waga 2,4kg	 50000644 8590669096824	105 x 930 x 253 mm 3020 g	4	179,90
FZS 70105-O PODKASZARKA. AKUM. • Akumulatorowa kosiarka FIELDMANN poradzi sobie z każdą trawą wzdłuż dróg oraz w pobliżu ogrodzeń i ścian. Kosiarka sznurkowa osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z elektroniczną jednostką sterującą. Oprócz teleskopowej regulacji długości maszyny i przegubowej głowicy tnącej, odchylany górny uchwyt oraz ergonomiczny uchwyt zapewniają również komfort pracy. Istnieje możliwość zastosowania akumulatorów o pojemności 2Ah / 4Ah, które są kompatybilne ze wszystkimi produktami FIELDMANN z serii FAST POWER 20V.	 50004553 8590669303892	120 x 915 x 281 mm 2846 g	4	223,90
FZP 2105-E ELEKTRYCZNA PIŁA ŁAŃCUCHOWA 2000W • Elektryczna piła łańcuchowa • Moc 1 800 W • Długość prowadnicy: 14"/ 355 mm • Wylącznik bezpieczeństwa • Automatykna pompa olejowa • Podziałka łańcucha 3/8" • Grubość ogniwa łańcucha 1,3 mm • Pojemność zbiornika oleju 220 ml • Waga 5,0kg z prowadnicą i łańcuchem	 50004767 8590669308712	263 x 203 x 473 mm 5268 g	2	304,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FZP 2005-E ELEKTRYCZNA PIŁA ŁAŃCUCHOWA 2000W • Elektryczna piła łańcuchowa • Moc 2.000W • Długość prowadnicy: 16 „/ 405mm • System szybkiego dokręcania • Wyłącznik bezpieczeństwa • Automatyczna pompa olejowa • Podziałka łańcucha 3/8 „ • Grubość ogniwa łańcucha 1.3mm • Waga 5,5kg prowadnicą i łańcuchem</p> 	50002362 8590669203956	235 x 175 x 470 mm 5130 g	2	358,90
<p>FZP 2020-E ELEKTRYCZNA PIŁA ŁAŃCUCHOWA 2400W • Elektryczna piła łańcuchowa • Moc 2.400 W • Idealnie wyważona - silnik w osi • Aluminiowa rączka • Prowadnica i łańcuch Oregon • Długość prowadnicy 16” / 405mm • Układ szybkiego mocowania łańcucha i prowadnicy • Wyłącznik bezpieczeństwa • Podziałka łańcucha 3/8” • Grubość łańcucha 1,3mm • Ciężar 5,5 Kg</p> 	50001614 8590669162604	212 x 260 x 555 mm 6311 g	2	447,90
<p>FZP 4216-B PIŁA SPALINOWA ŁAŃCUCHOWA • Pilarka spalinowa • Typ silnika: dwusuwowy 45cc, jeden cylinder • Moc silnika: 1.6 kW • Długość prowadnicy: 16” / 400 mm • Regulowana automatyczna pompa paliwowa • Pojemność zbiornika na paliwo: 580 ml • Pojemność zbiornika na olej: 250 ml • Maksymalny poziom mocy akustycznej: 114 db (A) • Waga (bez prowadnicy i łańcucha): 5,5kg</p> 	50002832 8590669228614	266 x 307 x 427 mm 6844 g	2	447,90
<p>FZP 5216-B PIŁA SPALINOWA ŁAŃCUCHOWA • Pilarka spalinowa • Typ silnika: dwusuwowy 52 cc, jeden cylinder • Moc silnika: 1,90 kW • 405mm łańcuch i prowadnica • Waga (bez prowadnicy i łańcucha): 5,2kg • Inne specyfikacje techniczne: • Długość prowadnicy: 16” / 405mm • Maksymalna prędkość silnika: 10 000 obr./min. • Pojemność zbiornika na paliwo: 550 ml • Proporcja mieszanki paliwowej: 1:25 • Regulowana automatyczna pompa paliwowa • Pojemność zbiornika na olej: 240 ml • Podziałka łańcucha: 325 • Miernik zużycia łańcucha: 1,5mm • Maksymalny poziom mocy akustycznej: 113 db (A)</p> 	50003446 8590669253692	270 x 325 x 506 mm 6710 g	2	501,90
<p>FZP 5816-B PIŁA SPALINOWA ŁAŃCUCHOWA • Pilarka spalinowa • Typ silnika: dwusuwowy 58cc, jeden cylinder • Moc silnika: 2,40 kW • 405mm łańcuch i prowadnica • Waga (bez prowadnicy i łańcucha): 6,0kg • Inne specyfikacje techniczne: • Długość prowadnicy: 16” / 405mm • Pojemność zbiornika na paliwo: 550 ml • Proporcja mieszanki paliwowej: 1:40 • Regulowana automatyczna pompa paliwowa • Pojemność zbiornika na olej: 260 ml • Podziałka łańcucha: 325” • Miernik zużycia łańcucha: 1,5mm • Maksymalny poziom mocy akustycznej: 113 db (</p> 	50004766 8590669306466	267 x 347 x 447 mm 8302 g	2	770,90
<p>FZP 70505-O SEKATOR AKUMULATOROWY • Sekator akumulatorowy FIELDMANN może z łatwością osiągnąć wysokość, gdy stoisz bezpiecznie na ziemi. Przecinarka osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z elektroniczną jednostką sterującą i prowadnicą z łańcuchem marki OREGON. Oprócz ergonomicznego uchwytu i miękkiego uchwytu, idealne wyważenie modelu zapewnia również komfortową pracę, dzięki czemu nawet dłuższa praca w ogrodzie nie stanowi problemu</p> 	50004662 8590669303991	108 x 220 x 1397 mm 4508 g	4	394,90
<p>FZN 6005-E TELESKOPOWE NOŻYCE DO CIĘCIA ŻYWOPŁOTU • Teleskopowe nożyce do cięcia żywopłotu • Moc 450 W • Prowadnica o długości 46 cm • Cięcie do średnicy 16 mm • Ciężar 3,7 kg • Teleskopowy uchwyt może być wydłużony do 250 cm. • Kąt głowicy tnącej może być ustawiony w 8 pozycjach, co umożliwi wygodne przycinanie górnych, poziomych części żywopłotów. • W zestawie z paskiem na ramię i osłonami paska do bezpiecznego przechowywania.</p> 	50001349 8590669151622	155 x 193 x 1060 mm 4615 g	4	304,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZN 70405-0 AKUMULATOROWE TELESKOPOWE NOŻYCE DO ŻYWOPŁOTU • Akumulatorowe, teleskopowe nożyce do żywopłotu FIELDMANN mogą z łatwością osiągnąć wysokość, stojąc bezpiecznie na ziemi. Te nożyce teleskopowe osiągają wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z elektroniczną jednostką sterującą i 16 mm odstępem między zębami. Oprócz ergonomicznego uchwytu i miękkiego uchwytu, idealne wyważenie modelu zapewnia również komfortową pracę, dzięki czemu nawet dłuższa praca w ogrodzie nie stanowi problemu		50004557 8590669303922	155 x 172 x 1400 mm 4494 g	4 358,90
FZK 2002-E GLEBOGRYZARKA ELEKTRYCZNA • oc 750W • Szerokość robocza 32 cm • 4 noży tnących • Średnica ostrza 20 cm • Waga 8 kg • Regulowany uchwyt z możliwością złożenia na czas transportu		50001991 8590669182428	287 x 476 x 350 mm 8369 g	1 412,90
FZK 2004-E GLEBOGRYZARKA ELEKTRYCZNA • elektromos rotációs kapa • 1 200 W teljesítmény • 40 cm munkaszélesség • 6 kapálókés • 20 cm késátmérő • Összesuktható fogórész • Tömeg: 9.45 kg • Garantiáltan csendes működés: 93 dB (A) • A doboz tartalma: rotációs kapa, összeszerelő készlet, használati útmutató		50004675 8590669306701	415 x 303 x 510 mm 9500 g	1 537,90
FZK 2115-E GLEBOGRYZARKA ELEKTRYCZNA • Elektryczna glebogryzarka • Moc 1 500W • Szerokość robocza 45/33 cm • 6 noży tnących • Średnica ostrza 20 cm • Waga 10.3 kg • Regulowany uchwyt z możliwością złożenia na czas transportu • Gwarantowana moc akustyczna 93 dB (A) • W zestawie: Glebogryzarka, zestaw montażowy, instrukcja		50004676 8590669306718	471 x 320 x 578 mm 12500 g	1 627,90
FZK 6015-B GLEBOGRYZARKA ELEKTRYCZNA • Silnik: OHV, 139 cc, 2.2 kW • Szerokość robocza: 36 cm • Średnica ostrza: 26 cm • Stalowa osłona tarcz • Składane koła transportowe • Waga: 31 kg		50004025 8590669287291	385 x 660 x 708 mm 32000 g	1 1 259,90
FZK 6115-B GLEBOGRYZARKA ELEKTRYCZNA • Silnik: OHV, 139 cc, 2.2 kW • Szerokość robocza: 59 cm • Średnica ostrza: 26 cm • Stalowa osłona tarcz • Składane koła transportowe • Waga: 34 kg		50004026 8590669287307	387 x 665 x 710 mm 34760 g	1 1 349,90
FZN 4101-A NOŻYCE AKUMULATOROWE DO TRAWY I KRZEWÓW • Wyjmowany akumulator Li-Ion 3,6 V/1 1500 mAh • Kontrolka naładowania akumulatora • 2 listwy, łatwa wymiana • Długość listwy do krzewów 110 mm • Szerokość listwy do trawy 80 mm • Głowica obrotowa • 4 pozycje • Wyłącznik bezpieczeństwa • Czas pracy: około 30 min • Czas ładowania: 4 godziny • Masa: 0.6 kg		50001964 8590669199075	91 x 130 x 335 mm 1143 g	8 125,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZN 4102-AT NOŻYCE AKUMULATOROWE DO TRAWY I KRZEWÓW • Bezprzewodowe nożyce akumulatorowe do trawy i krzewów • Wyjmowany akumulator Li-Ion o pojemności: 3,6 V / 1500 mAh • Głowica obrotowa: 4 pozycje • Teleskopowy uchwyt o długości 130 cm • Lampka kontrolna naładowania akumulatora • Długość prowadnicy do krzewów: 110 • Szerokość nożyc do trawy: 80 mm • Czas działania akumulatora: ok. 30 minut • Wylącznik bezpieczeństwa • Czas ładowania: 4 godziny • Waga: 1 kg	 50001965 8590669199082	125 x 140 x 745 mm 1861 g	8	170,90
FZN 2305-E ELEKTRYCZNE NOŻYCE DO ŻYWOPŁOTU • Ergonomiczny kwił i maksymalny kényelemért • Pobór mocy 550 W • Długość listwy 460 mm • Cięcie do średnicy 16 mm • Bezpieczny włącznik • Ciężar: 2,50 kg • Wyważenie zapewniające komfortową pracę • Liczba obrotów: 1 500 obr./min. • Deklarowany poziom hałasu: 105 dB (A)	 50004027 8590669287314	153 x 182 x 1000 mm 3220 g	4	179,90
FZN 70205-O AKUMULATOROWE NOŻYCE DO ŻYWOPŁOTU • Akumulatorowe nożyce do żywopłotu FIELDMANN poradzą sobie nie tylko z każdym żywopłotem, ale także z każdym krzewem, który trzeba wyregulować. Nożyce do ogrodzeń osiągają wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z elektroniczną jednostką sterującą i 16 mm odstępem między zębami. Oprócz ergonomicznego uchwytu idealne wyważenie modelu zapewnia również komfortową pracę, dzięki czemu nawet dłuższa praca w ogrodzie nie stanowi problemu	 50004556 8590669303915	215 x 183 x 957 mm 2990 g	2	223,90
FZN 4006-B SPALINOWE NOŻYCE • Typ silnika: 2-suwowy 26 cm ³ , jednocylindrowy • Moc wyjściowa: 0,75 kW • Długość ostrza: 51 cm • Maksymalna wydajność cięcia: 24 mm • Pojemność zbiornika paliwa: 500 ml • Regulowany uchwyt • Waga: 5,4 kg	 50003637 8590669268535	263 x 265 x 985 mm 6640 g	2	627,90
FZNR 1006 PRUNING SHEARS METAL • Nożyce do gałęzi z dwoma ostrzami • Maks. grubość mokrej gałęzi: 20 mm • Stal nierdzewna SK5 • Nadaje się do szybkiego przycinania świeżych gałęzi	 50004111 8590669287796	23 x 266 x 96 mm 282 g	60	26,90
FZNR 1007 PRUNING SHEARS METAL • Nożyce do gałęzi z dwoma ostrzami • Maks. grubość mokrej gałęzi: 20 mm • 2 pozycje cięcia • Nadaje się do szybkiego przycinania świeżych gałęzi	 50004384 8590669300945	24 x 265 x 95 mm 253 g	60	30,90
FZNR 1310 KERTI FÜRÉSZ • Blade length: 240mm • Size: 410 mm • Protection against corrosion • Weight: 380g • Protective case • Can be attached to a belt • Suitable for pruning branches	 50003826 8590669276875	44 x 455 x 53 mm 370 g	36	44,90


		SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZNR 1350 PRZYCINAR. GAŁĘZI • Teleskopowa piła ogrodnicza do przycinania gałęzi w koronach drzew • Hartowane zęby • Plastikowa osłona ostrza • Konstrukcja teleskopowa, wysięg max 5m		50004383 8590669300938	133 x 20 x 2312 mm 2156 g	1	125,90
FZNR 1101 ZESTAW NARZĘDZI OGRODOWYCH • Zestaw narzędzi ogrodowych • Plastik z mocnymi włóknami poliamidowymi • Wysoka odporność cieplna • Długa trwałość		50002095 8590669185825	82 x 458 x 342 mm 805 g	20	58,90
FZNR 1104 ZESTAW NARZĘDZI OGRODOWYCH • Zestaw narzędzi ogrodowych		50004056 8590669288267	72 x 350 x 244 mm 1118 g	12	67,90
FZO 4030 ROZRZUTNIK OGRODOWY • Rozsiewacz pchany FZO 4030 • Pojemność: 25l / 50kg • Regulacja wysiewu: 32 positions • Zakres wysiewu do 3m • Regulowany uchwyt • Kółka pneumatyczne (opcja) • Waga: 6.3kg		50004042 8590669284696	528 x 541 x 526 mm 7560 g	1	358,90
FZNR 1013 NOŻYCE DO GAŁĘZI • Nożyce teleskopowe • Długość nożyc 680 - 920mm • Masa nożyc 1980g • Cięcie gałęzi do 50mm • Stalowe rękojeści • Gumowane uchwyty		50002223 8590669201464	35 x 705 x 263 mm 1889 g	6	103,90
FZNR 1022 SEKATOR DO GAŁĘZI • Sekator do gałęzi • Sekator teleskopowy • Długość sekatora od 680 do 920 mm • Waga sekatora 1,98 kg • Do gałęzi o średnicy nawet do 5 mm • Wykonane ze stali! • Gumowane uchwyty		50001864 8590669178742	40 x 715 x 247 mm 2029 g	6	98,90
FZF 70605-0 AKUMULATOROWA DMUCHAWA • Akumulatorowa dmuchawa FIELDMANN radzi sobie nie tylko z pielęgnacją ogrodu z opadłych liści, ale także z czyszczeniem problematycznych zakamarków ogrodu, takich jak rabaty i ogrody skalne. Dmuchawa osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z elektroniczną jednostką sterującą i mocą ssania 9,5 m ³ / min. Oprócz ergonomicznej i zmiękzonej rękojeści, idealne wyważenie modelu zapewnia również komfortową pracę, dzięki czemu nawet dłuższe sprzątanie w ogrodzie nie stanowi problemu		50004558 8590669303939	218 x 270 x 520 mm 2683 g	4	214,90






	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FZF 4030-E DMUCHAWA OGRODOWA 3000 W • 3 funkcje: dmuchanie, rozdrabnianie, odkurzanie • Moc: 3 000W • Miękki start • Regulacja wydmuchu • Prędkość powietrza: do 270 km/h • Przepływ powietrza: 10,7 m³/min • Funkcja rozdrabniania: 10:1 • Worek na odpady: 45L • Stalowy rozdrabniacz • Kółko podpierające • Wygodny pas na ramię • Waga: 2,80kg • Deklarowany poziom akustyczny: 106 dB(A)</p> 	50003443 8590669253678	168 x 337 x 467 mm 3792 g	1	179,90
<p>FZF 4050-E DMUCHAWA OGRODOWA 3000 W • 3 funkcje: dmuchanie, rozdrabnianie, odkurzanie • Moc: 3 000W • Miękki start • Regulacja wydmuchu • Prędkość powietrza: do 100 - 300 km/h • Przepływ powietrza: 10 – 16 m³/min • Funkcja rozdrabniania: 15:1 • Worek na odpady: 45L • Teleskopowa rura zasysająca • Stalowy rozdrabniacz • Łatwa do czyszczenia • Kółko podpierające • Wygodny pas na ramię • Waga: 3,70kg • Deklarowany poziom akustyczny: 99 dB(A)</p> 	50003445 8590669253685	193 x 840 x 258 mm 4940 g	1	286,90
<p>FZD 5015-E ROZDRABNIACZ OGRODOWY • Rozdrabniacz elektryczny ogrodowy 2800 W • Moc 2800 W • Gałężie o średnicy do 44 mm • Funkcja automatycznego ładowania • Bieg wsteczny i zabezpieczenie przeciążeniowe</p> 	50002512 8590669207787	386 x 535 x 575 mm 22480 g	1	989,90
<p>FZD 4020-E ELEKTRYCZNY ROZDRABNIACZ OGRODOWY 2500 W • Elektryczny rozdrabniacz ogrodowy 2500 W • Moc 2500 W • Gałężie o maks. średnicy 40 mm • Funkcja samoczynnego wciągania • 50l pojemnik na ścinki • Zabezpieczenie cieplne, które zapobiega przeciążeniu i uszkodzeniu maszyny. • Rama stalowa. • W opakowaniu znajduje się popychacz umożliwiający bezpieczne przesuwanie resztek materiału w stronę noży.</p> 	50001382 8590669152582	390 x 560 x 490 mm 15769 g	1	716,90
<p>FVC 4001-EK FVC 4001 EK POMPA WODNA FIELDMANN • Zanurzeniowa pompa do szamba 750 W • Moc silnika elektrycznego 750 W • Maksymalna wysokość transportowa 8 m • Maksymalna głębokość zanurzenia 8 m • Wyłącznik pływakowy • Pompuje nawet 12 000 L na godzinę. • Dopuszczalna wielkość cząstek stałych w cieczy może wynosić 35 mm. • Wyłącznik można również częściowo wyregulować w celu zmiany wartości granicznych</p> 	50001292 8590669143191	165 x 371 x 221 mm 4991 g	4	214,90
<p>FVC 4002-EK FVC 4002 EK POMPA ZANURZENIOWA FIELDMANN • Zanurzeniowa pompa do szamba 900 W • Moc silnika elektrycznego 900 W • Maksymalna wysokość transportowa 10 m • Maksymalna głębokość zanurzenia 8 m • Wyłącznik pływakowy • Pompuje nawet 14 000 L na godzinę. • Dopuszczalna wielkość cząstek stałych w cieczy może wynosić 25 mm. • Wyłącznik można również częściowo wyregulować w celu zmiany wartości granicznych</p> 	50001293 8590669143207	163 x 372 x 220 mm 6042 g	4	286,90
<p>FVC 5015-EK POMPA ZANURZENIOWA ZE ZINTEGROWANYM PŁYWAKIEM DO BRUDNEJ WODY • Pompa zasilana ze zintegrowanym wyłącznikiem pływakowym • Moc 750 W • Zintegrowany wyłącznik pływakowy • Max. przepływ 14 000 l/h • Max. głębokość zanurzenia 7 m • Max. wysokość tłoczenia wody 8 m • Max. ciśnienie 0,8 barów • Max. rozmiar cząstek dodatków 16 mm • Długość kabla 10 m</p> 	50004956 8590669313754	185 x 341 x 220 mm 5208 g	4	268,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FVC 3002-ED POMPA ZANURZENIOWA DO CZYSZTEJ I BRUDNEJ WODY 400W • Pompa zanurzeniowa (deszczówka beczka) 250W • Moc 250 W • Max. natężenie przepływu: 2000l / godzinę • Max. głębokość zanurzenia: 8 m • Max. wysokość transportowa: 9 m • Max. wielkość domieszek stałych: 3 mm • Długość kabla: 10 m • Przełącznik pływający	50002111 8590669185863	163 x 372 x 224 mm 4007 g	4	232,90
				
FVC 2003-EK POMPA ZANURZENIOWA DO CZYSZTEJ I BRUDNEJ WODY 400W • Pompa zanurzeniowa do czystej i brudnej wody 400W • Moc: 400 W • Max. Przepływ wody: 7500l / h • Max. wysokość podnoszenia wody 5 m • Max. głębokość zanurzenia: 5 m • Max. wielkość części stałych (pyłu) medium: 25 mm • Max. średnia temperatura: 35 ° C • Automatyczny wyłącznik pływakowy • Długość przewodu: 10 m	50000121 8590669096978	163 x 343 x 225 mm 3942 g	4	179,90
				
FVC 2001-EC POMPA ZANURZENIOWA DO CZYSZTEJ I BRUDNEJ WODY 250W • Pompa zanurzeniowa do czystej i brudnej wody 250W • Moc: 250 W • Max. przepływ wody: 5000l / h • Max. wysokość podnoszenia wody 6 m • Max. głębokość zanurzenia: 5 m • Max. wielkość części stałych (pyłu) medium: 5 mm • Max. średnia temperatura: 35 ° C • Automatyczny wyłącznik pływakowy • Długość przewodu: 10 m	50000119 8590669096954	163 x 312 x 223 mm 3618 g	4	161,90
				
FVC 8010-EC POMPA STRUMIENIOWA OGRODOWA • Moc znamionowa 600 W • Wydajność (przepływ) 2 800l/h • Maks. ciśnienie 3,5 bar • Maks. głębokość zanurzenia 7 m • Maks. wysokość podnoszenia 35 m • Długość przewodu zasilającego 1.2m	50003071 8590669230631	218 x 260 x 360 mm 6326 g	1	286,90
				
FVC 8020-EC POMPA STRUMIENIOWA OGRODOWA • Moc znamionowa 800 W • Wydajność (przepływ) 3 200l/h • Maks. ciśnienie 4 bar • Maks. głębokość zanurzenia 8 m • Maks. wysokość podnoszenia 40 m • Długość przewodu zasilającego 1.2m	50003072 8590669230648	217 x 258 x 360 mm 6793 g	1	304,90
				
FVC 8510-EC POMPA OGRODOWA • Moc: 800 W • Max. Przepływ wody: 3 200l/hour • Max. ciśnienie: 3.0 bar • Max. głębokość zanurzenia: 8m • Max. odległość transportowa: 40m • Pojemność: 20l • Dł. przewodu zasilającego: 1.5m	50003473 8590669253739	285 x 575 x 465 mm 12380 g	1	627,90
				
FVC 8550-EC POMPA OGRODOWA • Moc: 1000 W • Max. przepływ wody: 3 500l/hour • Max. ciśnienie: 3.0 bar • Max. głębokość zanurzenia: 8m • Max. odległość transportowa: 44m • Pojemność: 25l • Dł. przewodu zasilającego: 1.2m	50003474 8590669253746	285 x 577 x 510 mm 13100 g	1	716,90
				

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FZH 9004 PISTOLET ZRASZAJĄCY • FZH 9004 Pistolet zraszający • 1/2" , 13 mm • Zawór sterujący przepływem • 10 pozycji</p> 	50004019 8590669287772	70 x 281 x 163 mm 316 g	30	28,90
<p>FZH 9005 PISTOLET ZRASZAJĄCY • FZH 9005 Zestaw końcówek do węża ogrodowego 1/2" • 1/2" , 13 mm kompatybilny • 3x złączka - część żeńska • 1x złączka z zatrzymywaniem wody - część żeńska • Adapter 1/2 "i 3/4" - część męska • Pistolet zraszający 8 pozycji</p> 	50004020 8590669287789	65 x 295 x 210 mm 476 g	30	48,90
<p>FZH 9006 ZESTAW ZŁĄCZA WĘŻA • FZH 9006 Zestaw końcówek do węża ogrodowego 1/2" • 1/2" , kompatybilny • 3x złączka - część żeńska • 1x złączka z zatrzymywaniem wody - część żeńska • Adapter 1/2 "i 3/4" - część męska • Pistolet zraszający 8 pozycji</p> 	50004054 8590669288243	40 x 261 x 170 mm 276 g	50	33,90
<p>FZH 9007 PISTOLET ZRASZAJĄCY • FZH 9007 Pistolet zraszający • 1/2" , 13 mm • Zawór sterujący przepływem • 10 pozycji</p> 	50004055 8590669288250	65 x 482 x 161 mm 343 g	20	35,90
<p>FZH 9008 ZESTAW ZŁĄCZA WĘŻA • Kompatybilny z wężem 3/4" • 3x końcówka – żeńska • 1x końcówka STOP – żeńska • Adapter 1/2" a 3/4" • Wariabilny pistolet do podlewania</p> 	50004731 8590669304684	45 x 258 x 170 mm 310 g	50	32,90
<p>FZH 1160 WÓZEK NA KÓŁKACH Z BĘBNEM DO ZWIJANIA • Można stosować wąż (1/2") o długości do 60m • Uchwyt aluminiowy • Odporność na korozję • Łatwy montaż • Lekka konstrukcja • Wygodne przenoszenie • Po zakończeniu pracy można końcówkę węża zamocować w uchwycie, zabezpieczenie przed kapaniem • Oszczędność miejsca na przechowywanie</p> 	50004018 8590669287765	152 x 530 x 404 mm 2926 g	5	125,90
<p>FZH 1021 WÓZEK NA KÓŁKACH Z BĘBNEM DO ZWIJANIA • Długość węża: 20m(zew.)+2m(wew.) • Materiał węża: PVC, 3 oplot • Średnica węża: 1/2" • Złącze: 1/2, ' i 3/4" BSP • Ciśnienie robocze: 8/24bar • Temp. pracy: -5 to + 45 °C</p> 	50004764 8590669305957	307 x 328 x 333 mm 4476 g	1	161,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZH 1220 AUTOMATYCZNA WCIAGARKA • „ • Długość węża: 20 m (wylot) + 2 m (wlot) • Materiał węża: Wąż z siatki PVC • Średnica węża: 1/2 „ • Montaż: BSP 1/2 i 3/4 cala • Ciśnienie robocze / rozrywające: 8 / 24bar • Temperatura: od -5 do 45 °C „	 50004016 8590669287741	227 x 392 x 432 mm 9180 g	1	412,90
FZO 4001 FZO 4001 POJEMNIK NA ODPADY FIELDMANN <ul style="list-style-type: none"> • Kosz na odpady z kółkami • Mobilny kosz dla łatwego zbioru odpadów z ogrodu • Pojemność worka na odpady: 80l • Pojemność: 25 kg • Worek z klipsami mocującymi • Możliwość ponownego użycia worka • Średnica kół: 145 mm • Wysokość rączki: 530mm • Całkowita wysokość: 942,5 mm • Wymiary: 503 x 550 x 942,5 mm • Worek na odpady: 0.03 mm • Opakowanie zawiera: plastikowy worek na odpady (1 sztuka) 	 50000241 8590669104758	114 x 544 x 439 mm 4459 g	1	134,90
FZO 5010 PROFESJONALNE RĘKAWICE ROBOCZE • Profesjonalne rękawice robocze • Certyfikowane rękawice robocze • W części dłoni i palce z miękkiej koziej skóry • W górnej części elastyczna tkanina syntetyczna • Pasek na rzep do mocowania na nadgarstku • Rozmiar 10 / XL	 50001874 8590669177134	15 x 280 x 100 mm 88 g	120	18,00
FZO 6010 PROFESJONALNE RĘKAWICE OGRODOWE • Profesjonalne rękawice ogrodowe rozmiar 10"/XL • Dolna część rękawicy jest wykonana ze skóry syntetycznej. • Wyściółka dłoni jest grubsza w celu maksymalnej absorpcji wibracji maszyn silnikowych. • Górna część jest wykonana z elastycznego neoprenu, a palce są pokryte skórą syntetyczną. • Rękawiczki można również przymocować za pomocą taśmy Velcro, co zapobiegnie ich ślizganiu.	 50001523 8590669155200	15 x 270 x 105 mm 86 g	120	35,90
FZO 6011 PROFESJONALNE RĘKAWICE OGRODOWE • Profesjonalne rękawice ogrodowe rozmiar 11"/XXL • Dolna część rękawicy jest wykonana ze skóry syntetycznej. • Wyściółka dłoni jest grubsza w celu maksymalnej absorpcji wibracji maszyn silnikowych. • Górna część jest wykonana z elastycznego neoprenu, a palce są pokryte skórą syntetyczną. • Rękawiczki można również przymocować za pomocą taśmy Velcro, co zapobiegnie ich ślizganiu.	 50001782 8590669172535	7 x 273 x 110 mm 88 g	120	35,90
FZO 7010 PROFESJONALNE RĘKAWICE ROBOCZE • Rękawice ogrodowe rozmiar 10"/XL • Wysokiej jakości sztuczna skóra • Elastyczny mankiet zapinany na rzepy • Wielkość 10" / XL	 50003828 8590669282197	20 x 273 x 107 mm 84 g	100	53,90
MOL Dynamic Essence 1l (15W-40) WIELOSEZONOWY OLEJ SILNIKOWY • Olej do silników 4-suwowych 1 litr • - Wysoka stabilność termiczna i oksydacyjna, • - Doskonała zdolność do pochłaniania sadzy, utrzymuje silnik w czystości	 50000784 5995202001182	65 x 239 x 109 mm 952 g	8	33,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>MOL Dynamic Forest oil OLEJ DO SMAROWANIA PIŁ ŁAŃCUCHOWYCH • Olej do smarowania pił łańcuchowych 0,6 L • Jego właściwości niskotemperaturowe pozwalają na korzystanie przez cały rok. • Temperatura zmniejsza tarcie i redukuje zużycie przekładni i łańcucha, zmniejszając w ten sposób straty spowodowane częstą wymianą elementów.</p> 	50000390 5995201043190	65 x 187 x 108 mm 604 g	8	23,90
<p>MOL Dynamic Garden 2T DWUSUWOWY OLEJ SILNIKOWY • Olej do 2-suwowych silników benzynowych 0,6 litra • - Zapewnia czystość silnika, • - Zapobiega uszkodzeniu wtyczek, • - Zmniejsza zużycie silnika.</p> 	50000795 5995201038196	65 x 187 x 108 mm 592 g	8	23,90
<p>MOL Dynamic Garden 4T (10W-30) OLEJ SILNIKOWY DO MASZYN OGRODNICZYCH • Uniwersalny olej silnikowy • Olej wysokiej jakości • Zapewnia dodatkową ochronę silnika przed zużyciem.</p> 	50000785 5995201039193	65 x 187 x 108 mm 586 g	8	33,90
<p>FZR 9050 POMPKA DO OLEJÓW • Pompka do olejów • Pojemność 1,6l • 2x wąż PCV • - 8 mm o długości 1 m • - 10 mm o długości 1,3 m • Lejek • Nadaje się do wszystkich rodzajów paliw</p> 	50003182 8590669237852	158 x 214 x 170 mm 523 g	12	58,90
<p>FDZN 5002 ZESTAW BALKONOWY • ZESTAW BALKONOWY • Stalowy okrągły stół rozkładany ø 60x71cm • Biurko ze szkła hartowanego • stalowa rama krzesła i stołu malowana proszkowo • 2x składane krzesło 57 x 47 x 76 cm • Siedzisko i oparcie z poliestru • Do użytku na zewnątrz i wewnątrz • Bezobsługowe • Zaleta: łatwe przechowywanie (możliwość złożenia)</p> 	50004711 8590669304981	290 x 610 x 1013 mm 16320 g	1	412,90
<p>FDZN 5040 STÓŁ OGRODOWY • Stół ogrodowy • Wymiary: 153,5 x 90 x 74 cm • Aluminiowa konstrukcja • Błat stołu z drewna i tworzywa sztucznego • Do użytku wewnątrz i na zewnątrz</p> 	50002521 8590669209514	940 x 90 x 1565 mm 22200 g	1	609,90
<p>FDZN 4011-T STÓŁ OGRODOWY ROZKŁADANY 120X70X74CM • Stół ogrodowy rozkładany • Wymiary 120 x 70 x 74 cm • Składany • Błat z otworem na parasol • Przeznaczony do stosowania wewnątrz i na zewnątrz, pomalowane olejem ochronnym • Wykonane z drewna tropikalnego akacja</p> 	50001891 8590669180417	720 x 72 x 1215 mm 14480 g	1	429,90


	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDZN 4002-T STÓŁ OGRODOWY • Drewno - egzotyczna AKACJA • Mocowania – stal galwanizowana • Wykonany z egzotycznego drewna AKACJÓWEGO o wysokiej odporności • Blat ze specjalnym otworem na parasol • Wymiary 150x90x75 cm • Do użytku wewnętrznego i zewnętrznego		50002376 8590669209040	930 x 90 x 1525 mm 20460 g	1 680,90
FDZN 5010 KRZESŁO OGRODOWE • Aluminiowe krzesło 55x73x91 cm • Siedzenie i oparcie z tworzywa sztucznego • Do użytku na zewnątrz i wewnątrz pomieszczeń • Nie wymaga konserwacji		50001602 8590669161904	772 x 112 x 557 mm 4240 g	1 143,90
FDZN 5111 KRZESŁO OGRODOWE • Krzesła 55x73x94 cm • Beżowy / czarny • Wzór: diament • Siedzisko i oparcie z tkaniny syntetycznej • Utrzymanie czystości - bezpłatne • Nośność do 120 kg • Do użytku wewnętrznego i zewnętrznego		50004181 8590669289820	582 x 170 x 553 mm 4160 g	1 161,90
FDZN 5112 KRZESŁO OGRODOWE • Krzesła 55x73x94 cm • Beżowy / czarny • Siedzisko i oparcie z tkaniny syntetycznej • Utrzymanie czystości - bezpłatne • Nośność do 120 kg • Do użytku wewnętrznego i zewnętrznego		50004182 8590669289837	582 x 170 x 553 mm 4160 g	1 161,90
FDZN 5016 KRZESŁO OGRODOWE 2 • Krzesło ogrodowe składane • Wymiary 55 x 64 x 105 cm • Regulowane oparcie - 7 pozycji, podłokietniki • Materiał tkanina syntetyczna • Nie wymaga konserwacji • Nośność do 120 kg		50003211 8590669238019	250 x 877 x 565 mm 11791 g	1 519,90
FDZN 4014 LUKSUSOWY PARASOL PRZECIWSŁONECZNY • Luksusowy parasol ogrodowy z drewnianym stelażem • Średnica 3 m tkanina impregnowana • Kolor zielony • Nadaje się do użytku wewnętrznego i zewnętrznego, zabezpieczone warstwą oleju • Drewno egzotyczna akacja		50001894 8590669180448	180 x 167 x 1550 mm 9497 g	1 501,90
FDZN 4015 LUKSUSOWY PARASOL PRZECIWSŁONECZNY • Luksusowy parasol ogrodowy z drewnianym stelażem • Średnica 3 m tkanina impregnowana • Kolor kremowy • Nadaje się do użytku wewnętrznego i zewnętrznego, zabezpieczone warstwą oleju • Drewno egzotyczna akacja		50001895 8590669180455	167 x 187 x 1545 mm 9902 g	1 501,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA*
<p>FDZN 4201-T KRZESŁO SKŁADANE • Wymiary 54 x 65 x 94 cm • Pojemność 110 kg • Krzesła składane = łatwe przechowywanie • Przeznaczony do użytku wewnątrz i na zewnątrz, przetworzony obraz olejny • Drewno akacja tropikalna</p> 	50004005 8590669287468	932 x 448 x 535 mm 5345 g	2	250,90
<p>FDZN 5020 ALUMINIOWY STÓŁ ZE SZKLANYM BLATEM • Aluminiowy stół 150x96x71 cm • Stół z blatem z hartowanego przezroczystego szkła • Przygotowane na montaż parasola • Do użytku na zewnątrz i wewnątrz pomieszczeń • Nie wymaga konserwacji</p> 	50001603 8590669161911	58 x 927 x 1515 mm 24900 g	1	429,90
<p>FDZN 6005 WYSOKIEJ JAKOŚCI STÓŁ WYKONANY Z POLIRATTANU • Wysokiej jakości stół wykonany z polirattanem • Stalowa rama pokrycia stołu z polirattanem • Konstrukcja: stal • Blat wykonany ze szkła hartowanego • Rozmiar stołu 145 x 85 x 72 cm</p> 	50004013 8590669287710	130 x 892 x 1487 mm 30560 g	1	899,90
<p>FDZN 5050 STÓŁ OGRODOWY • Stół ogrodowy • Wymiary: 150 x 90 x 74 cm • Aluminiowa konstrukcja • Blat stołu z drewna i tworzywa sztucznego • Do użytku wewnątrz i na zewnątrz</p> 	50004674 8590669304448	922 x 52 x 1532 mm 22000 g	1	716,90
<p>FDZN 9018 PODUSZKA DO FOTELA • Poduszka do fotela FDZN 4012 kremowa</p> 	50001897 8590669180493	390 x 40 x 395 mm 209 g	20	53,90
<p>FDZN 9019 PODUSZKA DO FOTELA • Poduszka do fotela FDZN 4012 zielona</p> 	50001898 8590669180509	390 x 40 x 395 mm 173 g	20	53,90
<p>FDZN 9021 PODUSZKA NA ŁAWKĘ • PODUSZKA NA ŁAWKĘ • Pokrycie ławki FDZN 4013 • Kolor kremowy • 100% poliesteru • grubość 3 cm, waga 180gr/m2 • wodoodporny</p> 	50001899 8590669180523	1120 x 65 x 810 mm 1560 g	6	143,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDZN 9106 PODUSZKA DO FOTEŁA • Poduszka na krzesła kremowy w paski • Wodoodporne pokrowce wykonane w 100 % poliestru • Wymiary: długość siedziska 42 cm, długość oparcia pleców 68 cm, szerokość 45 cm, grubość 5 cm • Kolor: kremowy w paski • Przeznaczony do użytku na zewnątrz • Odpowiedni do fotela FDZN 4001-T, FDZN 4101-T, FDZN 5015 • 100 % poliestru 180 g / m ² • Wodoodporny • Kolor: kremowy w paski	50002531 8590669209538	1120 x 50 x 490 mm 880 g	6	89,90
				
FDZN 9109 PODUSZKA NA ŁAWKĘ • 100% poliestru 180 g / m ² • Wodoodporny • Kolor: kremowy w paski	50002536 8590669209576	1400 x 65 x 890 mm 1980 g	6	179,90
				
FDZN 9020 PODUSZKA NA ŁAWKĘ 2 OSOBOWĄ • Poduszka na ławkę 2 osob. zielona • Wodoodporna poduszka wykonana ze 100% poliestru • Kolor: zielony • Przeznaczona do użytku na zewnątrz.	50001896 8590669180516	1120 x 65 x 810 mm 1560 g	6	143,90
				
FDZN 9008 PODUSZKA NA ŁAWKĘ 2 OSOBOWĄ • Poduszka na trzyosobową ławkę FDZN 4006 • 100% poliestru 180 g / m ² • Wodoodporny • Kolor: zielony	50001574 8590669162666	1390 x 55 x 890 mm 2040 g	6	175,90
				
FDZN 9009 PODUSZKA NA ŁAWKĘ KRÉM. • Poduszka na trzyosobową ławkę FDZN 4006 • 100% poliestru 180 g / m ² • Wodoodporny • Kolor: kremowy	50001575 8590669162673	1390 x 55 x 890 mm 2040 g	6	175,90
				
FDZN 9108 PODUSZKA NA ŁAWKĘ KRÉM. • Odpowiedni do ławy FDZN 4006-T • 100% poliestru 180 g / m ² • Wodoodporny • Kolor: kremowy w paski	50002534 8590669209569	1400 x 65 x 890 mm 1980 g	6	179,90
				
FDZN 5007 PARASOL: 3M • Parasol: 3m • Rura: 38mm • Obsługiwany przez korbę • Powłoka materiałowa: 160g tkany poliestru • Do użytku zewnętrznego • Nie wymaga konserwacji	50004006 8590669287925	145 x 145 x 1560 mm 5380 g	1	250,90
				

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FDZN 9012 STAN PARASOL • Podstawa stalowa na parasol • Dla średnic rury parasol: 32/38/48mm • Wymiary: 43 x 43 x 32cm • Waga 12kg</p> 	50003192 8590669237944	101 x 552 x 480 mm 12733 g	1	125,90
<p>FDZN 8012 LEŻAK OGRODOWY • Wymiary: 161 x 64 x 48/100cm • Wysokiej jakości konstrukcja stalowa • Możliwość regulacji kąta oparcia • Do użytku wewnętrznego i zewnętrznego • Materiały nie wymagają żadnej konserwacji</p> 	50003123 8590669236770	640 x 105 x 1590 mm 9720 g	1	358,90
<p>FDZN 5103 WISZĄCY PARASOL • Wiszący parasol Ø 3m • Kolor: kremowy • Parasol wykonany w 100% z poliestru 160g • Materiał: aluminium / stal / poliester • 8 żeber stalowych 10 x 18mm • Obsługiwany za pomocą korby • Rura aluminiowa Ø 4,8cm • Do użytku na zewnątrz</p> 	50004678 8590669304950	317 x 130 x 1962 mm 12766 g	1	412,90
<p>FDZN 5105 WISZĄCY PARASOL • Wiszący parasol Ø 3m • Kolor: antracytowy • Parasol wykonany w 100% z poliestru 180g • Materiał: aluminium / stal / poliester • 8 żeber stalowych 13 x 22mm • Możliwość obrotu o 360 stopni • Rura aluminiowa Ø 4,8cm • Do użytku na zewnątrz</p> 	50004679 8590669304967	151 x 365 x 2522 mm 21317 g	1	716,90
<p>FDZN 5107 WISZĄCY PARASOL • Wiszący parasol 3x3m • Kolor: jasnoszary • Parasol wykonany w 100% z poliestru 250g • Materiał: aluminium / stal / poliester • 8 żeber stalowych 14 x 24mm • Możliwość obrotu o 360 stopni • Rura aluminiowa Ø 4,8cm • Do użytku na zewnątrz</p> 	50004680 8590669304974	405 x 157 x 2647 mm 21317 g	1	989,90
<p>FDZN 5207 HUŚTAWKA DLA • Wygodna huśtawka ogrodowa dla 3 osób • stalowa rama malowana proszkowo • Wymiar: 200x120x164cm • Huśtawkę można rozłożyć do pozycji leżącej • Siedzisko z tkaniny oxford • Poszewka i poduszka z poliestrem 180g</p> 	50004754 8590669305018	562 x 302 x 1813 mm 34960 g	1	1 169,90
<p>FDZN 7005 ALTANA OGRODOWA • Altana ogrodowa • Wymiary 3x3m • Konstrukcja: Stalowa z powłoką proszkową antykorozyjną • Konstrukcja dachu: żebra stalowe • Pokrycie dachu wykonane jest z poliestru 180g / m2 • Nadaje się do każdego ogrodu</p> 	50004751 8590669304998	230 x 134 x 2110 mm 20500 g	1	465,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FDZN 9120 PODUSZKA NA LAWKE • Pokrowiec na dwuosobową ławkę FDZN 4013 • 100% poliester 180g/m² • Wodoodporny • Kolor: zielony w paski</p> 	50002532 8590669209545	1150 x 50 x 825 mm 1560 g	6	152,90
<p>FDZN 9121 PODUSZKA NA LAWKE • Odpowiedni do zestaw balkonowy FDZN 4010-T • 100% poliester 180 g / m² • Wodoodporny • Kolor: zielony</p> 	50002533 8590669209552	1150 x 50 x 825 mm 1560 g	6	152,90
<p>FZZ 4003 DRABINA TELESKOPOWA 3,2M • Profesjonalna aluminiowa drabina składana wysuwana 3,2m (1,58 m / 1,58 m) • Unikalny system teleskopowy • Odległość między szczeblami: 29 cm • Max. obciążenie: 150 kg, wytrzymałość aluminium: 1,3-1,5 mm • Wymiary po złożeniu: 87x47x15 cm • Maksymalna długość 3,2 m (1,58 m drabinka) • Liczba partycji: 10 • Waga: 11,5 kg</p> 	50000645 8590669121274	133 x 848 x 470 mm 12120 g	1	537,90
<p>FZZ 4008 SKŁADANA DRABINA • Drabina 3-CZĘŚCIOWA WIELOFUNKCYJNA • maksymalna długość drabina ROZSTAWNA: 6,7 m • Ilość szczebli: 10 • Łatwa zmiana z drabiny na podwójną drabinę • Wymiary po złożeniu: 284x46x16 cm • Maksymalna nosność: 150 kg • Grubość profili aluminiowych: 1,2 mm • Waga: 13 kg</p> 	50003366 8590669249008	155 x 2860 x 457 mm 14540 g	1	591,90
<p>FZZ 4006 ALUMINIOWA DRABINA TELESKOPOWA 4,4M • Profesjonalna aluminiowa drabina składana wysuwana 4,4m (2,2/2,2m) • Unikalny system teleskopowy • Odległość między szczeblami: 29 cm • Max. obciążenie: 150 kg, grubość aluminium: 1,3-1,5 mm • Wymiary po złożeniu: 90 x 49 x 18 cm • Maksymalna długość 4,4m (2,2m drabinka) • Liczba partycji: 14 • Waga: 15 kg</p> 	50001672 8590669164660	171 x 912 x 485 mm 16400 g	1	716,90
<p>FZZ 4005 ALUMINIOWA DRABINATELESKOPOWA 3,8M • Profesjonalna aluminiowa drabina teleskopowa wysuwana 3,8m • Głębokość szczebli / stopni 29 mm • Obciążenie: 150 kg, grubość aluminium: 1,3-1,5 mm. • Wymiary: 380 x 48 x 9 cm • Wysokość rozłożonej drabiny: 3,8 m • Wymiary złożonej 103 x 48 x 9 cm • Waga: 11 kg</p> 	50001671 8590669164653	87 x 872 x 493 mm 11422 g	1	537,90
<p>FZZ 4002 DRABINA TELESKOPOWA 3,2M • Profesjonalna aluminiowa drabina teleskopowa wysuwana 3,2 • Głębokość szczebli / stopni 29 mm • Obciążenie: 150 kg • Wymiary: 320x47x8 cm • Wysokość rozłożonej drabiny: 3,2 m • Wysokość złożonej drabiny: 81 cm • Ilość szczebli 11 • Waga: 9,2 kg</p> 	50000502 8590669110650	80 x 805 x 495 mm 9378 g	1	447,90








	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FZZ 4107 DRABINA WIELOFUNKCYJNA. • Drabina wielofunkcyjna • Drabina: 360 cm • Drabina dwustronna: 174 cm • Wysokość rusztowania: 98 cm • Złożona: 27,5 x 37 x 98 cm • Odległość między szczeblami: 28 cm • Długość belki stabilizującej: 61,5 cm • Waga: 11 kg • Nośność: 150 kg</p> 	50003608 8590669265145	288 x 1022 x 380 mm 11560 g	1	447,90
<p>FDR 1800 SHELF RACK 180X90X40 • Size: 90 x 40 x 180 cm • Made from 0.7mm thick galvanised steel • zinc coated to prevent rust • Mdf Board: 5 mm • Shelves : 5 tier • Loading capacity: 175 kg /shelf of evenly distributed weight • Adjust the shelf heights for storing larger items • Boltless & easy to assemble • Great for warehouses, garages, stock rooms and offices • Weight 16 Kg</p> 	50003815 8590669279104	915 x 65 x 408 mm 15060 g	1	170,90
<p>FDR 1820 SHELF RACK • Stalowy regał z 5 półkami • Wymiary: 120 x 40 x 180 cm • Rama: stal ocynkowana o grubości 0,7 mm • Półka: płyta wiórowa o grubości 5 mm • Max. obciążenie na półkę: 175 kg • Wysokość półki można dostosować do własnych potrzeb • Łatwy i szybki montaż - bez śrub • Plastikowe ochraniacze rogów (kątów zewnętrznych) • Wszelchstronne zastosowanie: warsztat, garaż, magazyn i przestrzeń biurowa • Waga: 17 kg</p> 	50004620 8590669302932	1213 x 65 x 400 mm 18180 g	1	196,90
<p>FDR 1840R CORNER SHELF RACK • Helps to maximise the use of your space • Mdf Board: 5 mm • Frame Thickness: 0,7 mm • Loading capacity: 175 kg /shelf of evenly distributed weight • Made from 0.7mm thick galvanised steel • Boltless and easy to assemble • Galvanised steel makes this look good whilst also being practical • Comes with feet and corner protectors to protect your floors and walls whilst also adding a finishing touch • Great for warehouses, garages, stock rooms and offices</p> 	50003816 8590669279111	914 x 68 x 902 mm 22600 g	1	259,90
<p>FPL 4002 SKŁADANA ŁOPATA Z ALUMINIUM • Składana łopata z aluminium • Łopata o powierzchni z aluminium anodowanego • Wymiary: 22 x 28 cm • Rozmiar po rozłożeniu: 82 cm • Rozmiar po złożeniu: 66 cm • Zalecany maksymalny udźwig: 15 kg • Bezpieczniki przeciwko kompozycji spontanicznej • Waga: 0,6 kg</p> 	50000526 8590669115372	72 x 439 x 219 mm 794 g	20	67,90
<p>FPL 4001 SAPERKA SKŁADANA W POKROWCU • Saperka składana w pokrowcu • Grubość stali: 1,5 mm • Rozmiar po rozłożeniu: 57 cm • Rozmiar po złożeniu: 23,5 cm • Szerokość łopaty: 15 cm • Zalecany maksymalny udźwig: 23 kg • Waga: 0,99 kg • Szerokość łęki 150 mm</p> 	50000525 8590669115365	56 x 250 x 163 mm 955 g	20	35,90
<p>FPL 4003 SAPERKA SKŁADANA W POKROWCU • Stalowa łopata składana • Szerokość : stal 2,5mm • Stalowy uchwył • Rozłożona długość: 700 mm • Złożona długość: 230 mm • Szerokość łopaty: 125 mm • Waga: 1000g</p> 	50003808 8590669283156	63 x 252 x 165 mm 1195 g	20	116,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDMV 1401 ZESTAW DO MALOWANIA 15 SZT • Zestaw do malowania 15 szt • 2x rolki poliesterowe 230 mm • 2x rolki poliesterowe 2x 75 mm • 1 x pojemnik na farbę 230 mm • 1x rama 230 mm • 1x rama 75 mm • 1x szczotka 50 mm • 1 otwieracz do puszek z farbą • 1x mikser do farb • 1x rama rolki 100 mm • 1x rolki poliesterowe 100 mm • 1x szczotka narożna • 1x taśma maskująca 3 mm x 50 m • 1x okładka 	50004065 8590669286584	81 x 392 x 307 mm 1420 g	5	35,90
FDMV 1501 RĘCZNY WAŁEK MALARSKI • Ręczny wałek malarski • Pojemność zbiornika koloru: 0,54 L • Wałek ociekowy 3/8 „(perforowany) • 1x tarcza ochronna • 1x tuba do napełnienia farbą • 1x uchwyt tuby z klipsem • 1x Wazelina 	50004038 8590669284917	77 x 218 x 855 mm 1600 g	4	125,90
FZG 9001-E ROZPALACZ DO WĘGLA ELEKTRYCZNY • Elektryczny rozpalacz do węgla drzewnego • Wymiary: 50 x 19,5 x 8,5 cm • Moc: 220-230 V ~50/60 Hz, 800 W • Tuba grzejna ze stali nierdzewnej • Nylonowy uchwyt • Długość kabla: 1,5 m 	41001534 8590669138036	85 x 517 x 203 mm 930 g	6	60,90
FZG 9000-U ROZPALACZ DO WĘGLA • Rozpalacz do węgla drzewnego • Wymiary: 17 x 27 x 0,6 cm • Kratka grzewcza • Bezpieczny uchwyt boczny 	41001533 8590669138029	213 x 309 x 321 mm 1809 g	6	67,90
FZG 3003 GAS GRILL • 3 palniki gazowe • Rozmiar grilla: 107 x 53 x 103 cm • Powierzchnia robocza: 49,5 x 36 cm • Wysokość robocza: 86 cm • Uchwyty ze stali nierdzewnej • Panel ze stali nierdzewnej • Termometr • Ruszt z kutej stali • Kółka transportowe 	41010417 8590669287611	547 x 392 x 588 mm 22060 g	1	989,90
FZG 3005 GAS GRILL • Rozmiar grilla: 122 x 57 x 112 cm • 3 palniki gazowe (9 kW) • Automatyczny zapłon • Powierzchnia robocza: 60 x 42 cm • Wysokość robocza: 86 cm • Części ze stali nierdzewnej • Termometr • Ruszt z kutej stali • 4x Kółka transportowe 	41012389 8590669305483	585 x 525 x 690 mm 37880 g	1	1 439,90
FZG 3013 GAS GRILL • Rozmiar grilla: 122 x 57 x 112 cm • 3 palniki gazowe z dodatkowym bocznym (11,5 kW) • Automatyczny zapłon • Powierzchnia robocza: 60 x 42 cm • Wysokość robocza: 86 cm • Panel ze stali nierdzewnej • Termometr • Ruszt z kutej stali • 4x Kółka transportowe 	41012390 8590669305490	585 x 525 x 690 mm 37880 g	1	1 619,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FZG 3102 GAS GRILL • Rozmiar grilla: 110 x 57 x 112 cm • 2 palniki gazowe (6 kW) • Powierzchnia robocza: 48 x 42 cm • Automatyczny zapłon • Wysokość robocza: 86CM • Panel i uchwyt ze stali nierdzewnej • Termometr • Kółka transportowe</p> 	41012388 8590669305476	593 x 517 x 617 mm 24080 g	1	899,90
<p>FZG 2005-E ELEKTRYCZ. GRILL • Elektryczny grill stojący i stołowy 2 w 1 • Moc 1600 W • Wymiary grilla: 98 x 64,5 x 62 cm • 2 powierzchnie do grillowania - proste i żebrowane • Powierzchnia nieprzywierająca - zdrowe grillowanie • Łatwe do czyszczenia • Regulowana kontrola temperatury • Specjalna taca na przyprawę itp • Taca ociekowa 400ml • Ciężar: 7 kg</p> 	41012323 8590669304295	468 x 312 x 490 mm 8489 g	1	519,90
<p>FZG 1009 GRILL WĘGLOWY • Wielkość naczynia do grillowania: Ø 41,5 cm • Powierzchnia do grillowania: Ø 41 cm • Wysokość grillowania: 58 cm • Ruszt do grillowania: 41 x 0,5 cm • Chromowane ruszty do grillowania • Pokrywa</p> 	41003092 8590669165636	194 x 452 x 452 mm 4137 g	1	143,90
<p>FZG 1010 PALENISKO • Średnica: 75 cm • Wymiar paleniska: 51 cm • Grubość blachy: 0,8 mm • Farba odporna na wysokie temperatury • Stabilna podstawa • Palenisko na drewno</p> 	41004619 8590669185481	162 x 775 x 785 mm 8434 g	1	322,90
<p>FZG 1014 GRILL WĘGLOWY SKŁ. • Wymiary grilla: 126 x 62 x 90 cm • Powierzchnia do grillowania: o 54 cm • Wysokość grillowania: 77 cm • Ruszt do grillowania • Ruszt do podgrzewania • Chromowane ruszty do grillowania • Emaliowana powierzchnia • Zamykany • Półki wspomagające</p> 	41007160 8590669236749	602 x 310 x 690 mm 19500 g	1	627,90
<p>FZG 1007 GRILL Z BLATEM • Grill węglowy • Kocioł: 76 x 42 cm • Ruszt: 71 x 38 cm • Wysokość pieczenia: 78 cm • Ruszt: 72 x 42 x 0,4 cm • Kratka do podgrzewania: 68 x 20 x 0,4 cm • Chromowana kratka grilla • Termometr</p> 	41003042 8590669164622	445 x 245 x 815 mm 21080 g	1	573,90
<p>FZG 1103B GRILL WĘGLOWY OKRĄGŁY • Powierzchnia do grillowania: 37 cm • Wysokość grillowania: 30 cm • Ruszt chromowany • Zielona pokrywa</p> 	41012324 8590669304646	141 x 382 x 386 mm 2780 g	1	125,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZG 1102G GRILL WĘGLOWY OKRĄGŁY • Powierzchnia do grillowania: 36,5 cm • Wysokość grillowania: 28 cm • Ruszt chromowany • Zielona pokrywa	 41010419 8590669287635	143 x 365 x 370 mm 1980 g	1	89,90
FZG 9013 SZCZOTKA STALOWA • FZG 9013 G Szczotka do czyszczenia grilla • Długość 30 cm • Stalowa szczotka do kół	 41010521 8590669287659	30 x 335 x 165 mm 144 g	48	18,00
FZG 9017 NARZĘDZIA DO GRILLOWANIA • Zestaw narzędzi do grilla 3 elem. • Łopatką, widelec, szczypce • Długość 43,5 - 46 cm • Gumowy uchwyt • Stal nierdzewna	 41012321 8590669304653	65 x 96 x 461 mm 922 g	6	62,90
FZG 9050 OSŁONA GRILLA • Pokrywa do grilla • Wymiary: 110 x 55 x 110 cm • Wodoodporny materiał • Dla modeli: FZG 1008, FZG 3002,	 41010525 8590669287697	83 x 367 x 243 mm 1446 g	6	89,90
FZG 9051 OSŁONA GRILLA • Wymiary: 130 x 62 x 115 cm • Wodoodporny materiał • Do modeli: FZG 3005; FZG 3013	 41012493 8590669305544	80 x 368 x 242 mm 1653 g	6	125,90
FZG 9052 OSŁONA GRILLA • Wymiary: Ø 80 x 75 cm • Wodoodporny materiał • Do modeli: FZG 1004; FZG 1013	 41012494 8590669305551	52 x 358 x 242 mm 921 g	6	89,90
FDAZ 6001 OSŁONA PRZECIWSNIEGOWA • Zimowa osłona szyby • Wymiary: 1,300 x 600 mm • Do użytku zimowego • Odbija promienie UV • Redukuje stopień zamarzania szyby	 50003171 8590669237050	26 x 611 x 144 mm 169 g	30	12,50

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDAK 12011 KOMPRESOR POWIETRZA • Kompresor powietrzny 12 V • Wtyczka do zapalniczki 12V • Ciężniomierz w barach z dokładnością 0,1 baru • Średnica walca 30mm • Kabel zasilający 3 m • 1m wąż z przykręcanym złączem • Nieprzerwane działanie do 15 min. • Czas nadmuchiwania zwykłej opony do 2,4 barów: 3 min.	 50002403 8590669207336	152 x 179 x 220 mm 1664 g	8	89,90
FDAK 201101-E SPRĘŻARKA POWIETRZA BEZ OLEJU I ZBIORNIKA • Pojemność wlotu: 180 l / min • Długość rury PVC: 3M • 8szt akcesoria	 50003958 8590669280551	152 x 396 x 376 mm 6343 g	2	358,90
FZI 4010-Bi AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY • Silnik OHV, 54 cm ³ • Maksymalna moc 1000 W • Moc ciągła 900 W • Inwertorowa technologia produkcji • Zasilanie: 1 x ~ 230 V / 50 Hz, 1 x = 12 V • Pojemność zbiornika paliwa: 3l • Maksymalny czas pracy z pełnym zbiornikiem paliwa: 8,5 h • Waga: 14 kg	 50002933 8590669227808	306 x 421 x 495 mm 16840 g	1	1 619,90
FZI 4020-Bi AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY • Silnik OHV, 80 cm ³ • Maksymalna moc 1800 W • Moc ciągła 1600 W • Inwertorowa technologia produkcji • Zasilanie: 1 x ~ 230 V / 50 Hz, 1 x = 12 V • Pojemność zbiornika paliwa: 4,5l • Maksymalny czas pracy z pełnym zbiornikiem paliwa: 6,5 h • Waga: 21 kg	 50002934 8590669227815	326 x 482 x 545 mm 23300 g	1	2 329,90
FDAM 0101 TIRES PRESSURE GAUGE • Bateria litowa • Możliwość wymiany baterii • Autokalibracja • Skala: do 12 barów • Odchylenie: 0,05 bara • Wyświetlacz LCD • Jednostki: bar, kpa, psi, kg / cm ²	 50003304 8590669245079	23 x 166 x 91 mm 51 g	100	26,90
FDW 201402-E MYJKA WYSOKOCIŚNIENIOWA • Napięcie/częstotliwość: 230V, 50Hz • Pobór mocy: 1400W • Maksymalne ciśnienie: 105 barów • Maksymalny przepływ: 396l / godz. • Pistolet do natryskiwania z czterema dyszami • Długość weza wysokociśnieniowego: 3m • Przewód zasilający: 5m	 50004732 8590669304707	252 x 487 x 265 mm 6150 g	1	304,90
FDW 201602-E MYJKA WYSOKOCIŚNIENIOWA • Napięcie/częstotliwość: 220-240V, 50/60Hz • Pobór mocy: 1600W • Maksymalne ciśnienie: 130 barów • Maksymalny przepływ: 420l / godz. • Przewód zasilający: 5m • Długość weza wysokociśnieniowego: 5m • Przyłączany pojemnik na szampon • Pistolet do natryskiwania z czterema dyszami • Kółka	 50004723 8590669305148	322 x 507 x 353 mm 8300 g	1	447,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FDG 5005-85R KOMPLET KLUCZY MONTAŻOWYCH 85 EL. • Komplet kluczy montażowych • 1x - Kleszcze uniwersalne: 7" • 1x - Kleszcze z wydłużonymi szczękami: 6" • 1x - Kleszcze z przesuwanym przegubem: 10" • 2x - Wkrętak: (-)(+)6x100 • 1x - Rekojeść do kluczy nasadowych - • 8x - Klucz płaski: 6x7,8x9,10x11,12x13,14x17,18x19,20x22,24x27mm • 1x - Nóż 18mm z 3 ostrzami • 1x - Przymiar taśmowy 5MX16FT • 16x - Klucze nasadowe 1/2": 10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,21,22,24,27,30,32mm • 2x - Rekojeść z grzechotką i odchylaną głowicą: 1/4" i 1/2" • 2x - Nasadka do klucza nasadowego 1/2": 5" i 10" • i inne</p> 	50001388 8590669155880	95 x 375 x 465 mm 8569 g	2	394,90
<p>FDW 9004-E DYSZA TURBO • Dysza Turbo • Do modelu FDW 2004-E</p> 	50001712 8590669164936	41 x 360 x 43 mm 151 g	35	35,90
<p>FDU 201432-E ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY DO CZYSZCZENIA NA MOKRO I NA SUCHO • Napięcie / Częstotliwość: 230V / 50Hz • Moc: 1400W • Gniazdo do przyłączenia mocy do 2000W • Wysokiej jakości bawełniany filtr • Metalowy zbiornik: 30L • Regulator wydmuchu • Separator pyłu • Blokada podłączenia węża • Funkcja odprowadzania wody • Wąż: 2.5m • Aluminiowa rura wyprowadzająca: 0.77m • Szczotka podłogowa (gładka z wysuwaną szczotką) • Szczotka podłogowa (szczotka z wycierakiem) • Dysza do kanap • Dysza szczelinowa • Szczotka okrągła</p> 	50002994 8590669228720	380 x 693 x 386 mm 10124 g	1	447,90
<p>FDU 2003-E ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY DO PRACY NA MOKRO I SUCHO 1400W • Napięcie / częstotliwość: 230 V / 50 Hz • Moc: 1400 W • Gniazdo zasilania do 2000 W • Mocny filtr z bawełny • Metalowy kosz: 30 L • Plastikowy wąż: 2,5 m • Aluminiowa rura teleskopowa: 0,77 m • Szczotka podłogowa (gładka lub szczotka do czyszczenia) • Szczotka podłogowa (szczotka + wycieraczka) • Końcówka do kanap • Końcówka szczelinowa • Szczotka okrągła</p> 	50001707 8590669157471	360 x 627 x 367 mm 7526 g	1	322,90
<p>FDU 2004-E ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY DO PRACY NA MOKRO I SUCHO 1400W • Napięcie / częstotliwość: 230V / 50Hz • Moc: 1400W • Gniazdo zasilania do 2000W • Mocny filtr z bawełny • Metalowy kosz: 30L • Plastikowy wąż: 2,5 m • Aluminiowa rura teleskopowa: 0,77 m • Szczotka podłogowa (gładka lub szczotka do czyszczenia) • Szczotka podłogowa (szczotka + wycieraczka) • Końcówka do kanap • Końcówka szczelinowa • Szczotka okrągła</p> 	50001708 8590669165681	360 x 625 x 365 mm 8501 g	1	412,90
<p>FDU 2002-E ODKURZACZ KOMINKOWY 1200W • Napięcie / częstotliwość: 230 V/50 Hz • Moc: 1 200 W • Zasypanie popiołu do 40 °C • Filtr HEPA • Zbiornik metalowy: 20l • Wąż metalowy: 1 m • Końcówka aluminiowa: 0,15 m • Kółka jezdne: 4 szt. • Waga: 4 kg • Przewód zasilający: 4,3 m • Deklarowany poziom mocy akustycznej: 80 dB</p> 	50001562 8590669157464	422 x 390 x 315 mm 6565 g	1	250,90
<p>FDU 201001-E ODKURZACZ KOMINKOWY 1000W • Odkurzacz kominkowy 1000 W • Napięcie / częstotliwość: 230 V/50 Hz • Moc: 1 000 W • Zasypanie popiołu do 40 °C • Filtr HEPA • Zbiornik metalowy: 20l • Wąż metalowy: 1 m • Końcówka aluminiowa: 0,15 m • Kółka jezdne: 4 szt. • Waga: 4 kg • Przewód zasilający: 4,3 m • Deklarowany poziom mocy akustycznej: 80 dB</p> 	50002234 8590669204205	313 x 392 x 313 mm 4621 g	1	179,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *	
FDU 200601-E ODKURZACZ KOMINKOWY 600W • Odkurzacz kominowy 600 W • Napięcie / częstotliwość: 230 V / 50 Hz • Moc 600W • Zasyranie popiołu do 40 °C • Filtr HEPA • Zbiornik metalowy: 11l • Wąż metalowy: 1 m • Aluminiowa rurka 0,15cm • Przewód zasilający 3 m • Deklarowany poziom mocy akustycznej: 80dB		50002155 8590669204243	260 x 295 x 262 mm 3020 g	1	125,90
FDV 10351-A WIERTARKO - WKRETKARKA AKUMULATOROWA • Wiertarko - wkrętarka akumulatorowa • Li-Ion 14,4V / 1300mAh • Prędkość obrotowa bez obciążenia: 0-400 / 0-1500 obr./min. • Maks. średnica wiercenia: 10 mm • Uchwyt szybkozamykający • Oświetlenie LED • 3-stopniowa sygnalizacja naładowania akumulatora LED • Waga: 1,3 kg • Poziom ciśnienia akustycznego: 77,8dB(A) • Deklarowany poziom mocy akustycznej: 88,8dB(A)		50002060 8590669197040	85 x 236 x 228 mm 1767 g	10	223,90
FDV 10352-A WIERTARKA BEZPR • 14,4 V / Li-Ion battery 2,000 mAh • 2 speeds: 0-400 / 0-1,400 rpm • Torque moment 35 Nm • Impact • 13 mm fast switching chuck with brake • 3 level LED battery indicator • LED light • Guick charger: charging time 1-1.5 hours • Maximum drilling diameter 13 mm • Weight 1.2kg • Plastic case • Accessories • Masonry drills 5,6,6,8 • Set of drills 25 mm 32 pcs • Set of drills 75 mm 3 pcs • Adapter for bits		50003659 8590669271900	90 x 282 x 267 mm 2913 g	5	286,90
FDV 10201-A WIERTARKO - WKRETKARKA AKUMULATOROWA • Li-Ion 12V / 1300 mAh • Wolne obroty: 0-400 / 0-1500 min-1 • Stopnie momentów obrotowych: 15+1 stopień do wiercenia • Maks. średnica wiercenia: 10 mm • Uchwyt szybkozamykający • Oświetlenie LED • 3-stopniowa sygnalizacja naładowania akumulatora LED • Masa: 1,3 kg • Poziom ciśnienia akustycznego: 77,8 dB(A) K=3 dB(A) • Poziom mocy akustycznej: 88,8 dB(A) K=3 dB(A)		50003042 8590669234561	210 x 67 x 212 mm 1357 g	10	179,90
FDV 10301-A WIERTARKO - WKRETKARKA AKUMULATOROWA • WIERTARKO WKRETKARKA AKUMULATOROWA • Li-Ion 14,4V / 1500mAh • Prędkość obrotowa bez obciążenia: 0-400 / 0-1400 obr./min. • Moment obrotowy: 30 Nm • Stopnie momentów obrotowych: 18+1 stopni wiercenia + udar • Maks. średnica wiercenia: 10 mm • Uchwyt szybkozamykający • Oświetlenie LED • 3-stopniowa sygnalizacja naładowania akumulatora LED • Waga: 1,2 kg • Pozom ciśnienia akustycznego: 77,8dB(A) • Deklarowany poziom hałasu: 88,8dB(A)		50003653 8590669270712	82 x 205 x 220 mm 1507 g	10	196,90
FDV 10252-A WIERTARKO - WKRETKARKA AKUMULATOROWA • Li-Ion 12V 1300 mAh • 2 prędkości: 0-350/0-1350 ot./min. • Moment obrotowy: 22 + 1 • Uchwyt szybkozaciśkowy 10mm • Oświetlenie LED • součásti baleni: • 6 szt. wiertel • 6 szt. bitów • 1 uchwyt magnetyczny • baterie zamienne BEZPEATNE • Praktyczny plastikowy kufer		50004651 8590669303977	88 x 237 x 280 mm 2136 g	5	196,90
FDV 10253-A WIERTARKO - WKRETKARKA AKUMULATOROWA • Li-Ion 12V 1300 mAh • 2 prędkości: 0-350/0-1350 ot./min. • Moment obrotowy: 22 + 1 • Uchwyt szybkozaciśkowy 10mm • Oświetlenie LED • součásti baleni: • 6 szt. wiertel • 6 szt. bitów • 1 uchwyt magnetyczny • baterie zamienne BEZPEATNE • Praktyczny plastikowy kufer		50004652 8590669303984	88 x 237 x 280 mm 2136 g	5	196,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDUV 70105-0 WIERTARKO - WKRETKARKA AKUMULATOROWA • Akumulatorowa wiertarko-wkrętarka renomowanego producenta FIELDMANN zapewnia maksymalny komfort i szybkie wiercenie / wkręcanie bez przeszkadzającego kabla. Akumulatorowa wiertarko-wkrętarka osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z elektroniczną jednostką sterującą i maksymalnym momentowi obrotowemu 35 Nm. Oprócz ergonomicznego uchwytu lampa robocza LED dba również o komfort pracy, dzięki czemu każda praca w warsztacie będzie łatwiejsza	50004547 8590669303854	78 x 210 x 215 mm 1236 g	8	179,90
				
FDUV 70115-A WIERTARKO - WKRETKARKA AKUMULATOROWA • Akumulatorowa wiertarko-wkrętarka renomowanego producenta FIELDMANN zapewnia maksymalny komfort i szybkie wiercenie / wkręcanie bez przeszkadzającego kabla. Akumulatorowa wiertarko-wkrętarka osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z elektroniczną jednostką sterującą i maksymalnym momentowi obrotowemu 35 Nm. Oprócz ergonomicznego uchwytu lampa robocza LED dba również o komfort pracy, dzięki czemu każda praca w warsztacie będzie łatwiejsza	50004546 8590669303847	106 x 288 x 332 mm 2975 g	4	358,90
				
FDK 200802-E FDK 2002-E PILARKA TARCZOWA FIELDMANN • Piła tarczowa • Napięcie: 230V / 50Hz • Moc: 750 W • Prędkość bez obciążenia 4500 obr. • Wygony uchwyt • Miedziane uzwojenie silnika • Średnica tarczy 140mm	50003218 8590669241507	221 x 224 x 258 mm 3324 g	4	170,90
				
FDK 201202-E PILA TARCZOWA • Dzięki trwałemu wykonaniu i wystarczającej mocy 1200 W piła tarczowa FIELDMANN z łatwością poradzi sobie z każdym wyzwaniem w warsztacie lub na budowie. Dzięki regulowanej głębokości cięcia za pomocą jednej dźwigni szybkozamykającej umożliwiała wykonywanie zwinnych i precyzyjnych cięć, zarówno wzdłużnych, jak i ukośnych w zakresie 45°. Może być również stosowany do cięcia desek drewnianych, tworzyw sztucznych, płyt gipsowo-kartonowych i profili aluminiowych. • Kluczowe właściwości: • Wystarczająca moc 1200 W • Solidna aluminiowa podstawa • Miedziane uzwojenie silnika		50004916 8590669312542	263 x 263 x 350 mm 4958 g	4 286,90
FDK 201302-E PILA TARCZOWA • Zasilanie 230 V/50 Hz • Moc 1 300 W • Obroty 4 500 obr./min • Klasa ochrony II • Tarcza tnąca Ø185 mm • Maksymalna głębokość skrawania 45 mm w 90°, 28mm w 45° • Długość przewodu zasilającego 1,8 m • Poziom głośności 106.5 dB(A) • Wibracje ah=2.462 ms-2, k=1.5 ms-2		50004331 8590669294657	248 x 180 x 325 mm 4886 g	4 304,90
FDUK 70305-0 AKUMULATOROWA PILARKA TARCZOWA • Akumulatorowa piła tarczowa renomowanego producenta FIELDMANN zapewnia idealne cięcie bez ingerencji w kabel. Piła ta osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20V w połączeniu z odpowiednio dużą tarczą tnącą o średnicy 165 mm. Oprócz ergonomicznej rękojmi zintegrowaną pracę zapewnia również zintegrowany laser, który zapewnia całkowicie proste cięcie. Istnieje możliwość zastosowania akumulatorów o pojemności 2Ah / 4Ah, które są kompatybilne ze wszystkimi produktami FIELDMANN z serii FAST POWER 20V. • Kluczowe właściwości:		50004549 8590669303878	180 x 267 x 288 mm 3100 g	4 304,90
FDPP 200705-E ZATAPIALNA PILA • Dzięki trwałemu wykonaniu i wystarczającej mocy 705 W elektryczna zatapialna piła FIELDMANN z łatwością poradzi sobie z każdym wyzwaniem w warsztacie lub na budowie. Wbudowany laser AC z ergonomicznym uchwytem służy do precyzyjnego cięcia. Oprócz praktycznego plastikowego etui w opakowaniu znajduje się również zestaw 3 brzeszczotów, w tym jedna diamentowa. • Kluczowe właściwości: • - Wystarczająca moc 705 W • - Laser AC • - Miedziane uzwojenie silnika • - W zestawie 3 szt. brzeszczotów o średnicy 89 mm • - Ergonomiczny uchwyt • Zawartość Paczki: • Zagłębiarka • 3 brzeszczoty		50004872 8590669311255	146 x 233 x 538 mm 4461 g	4 340,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDPO 200711-E PILARKA SZABLASTA • Napięcie sieciowe AC 230 V/50 Hz • Pobór mocy 710 W • Prędkość skokowa 0 - 2 800 min-1 • Głębokość cięcia, drewno 115 mm • Głębokość cięcia, żelazo 5 mm • Głębokość cięcia, rura metalowa 60 mm • Uchwyt szybkozaciskowy • Ergonomiczny i miękki uchwyt	 50004258 8590669294565	80 x 198 x 435 mm 2622 g	6	179,90
FDPO 201050-E PILARKA SZABLASTA • Zawartość Paczki: • Piła do metalu z obrotowym uchwytem • 1 x brzeszczot do drewna • 1 x brzeszczot do metalu • Parametry techniczne: • Napięcie sieciowe AC 230 V, 50 Hz • Pobór mocy 1050 W • Prędkość wibracji 1000 - 3000 min-1 • Głębokość cięcia, drewno 115 mm • Głębokość cięcia, żelazo 8 mm • Głębokość cięcia, rura metalowa 60 mm • Uchwyt obrotowy: tak	 50004917 8590669312559	89 x 208 x 505 mm 3314 g	5	232,90
FDUO 70505-0 AKUMULATOROWA PIŁA • Akumulatorowa piła do metalu renomowanego producenta FIELDMANN zapewnia idealne cięcie bez ingerencji w kabel. Ta piła osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z 3000 obr / min. Oprócz ergonomicznej rękojeści, szybkozaciskowy uchwyt zapewnia również wygodną pracę. Istnieje możliwość zastosowania akumulatorów o pojemności 2Ah / 4Ah, które są kompatybilne ze wszystkimi produktami FIELDMANN z serii FAST POWER 20V. • Kluczowe właściwości: • Część PROGRAMU BATERII FAST POWER 20V	 50004601 8590669303946	76 x 168 x 427 mm 2198 g	6	214,90
FDV 211050-E WIERTARKA UDAROWA 1050W W WALIZCE • Moc: 1,050 W • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Obroty bez obciążenia: 0-1,050 rpm • Siła: 0-5,200 bpm / minimum 2.8 J • Maks. wiercenie: • beton: 26 mm • metal: 13 mm • drewno: 42 mm • 3 wiertła i 2 dłuta • Uchwyt narzędziowy: SDS-PLUS • Plastikowa walizka	 50003588 8590669268610	107 x 290 x 393 mm 5666 g	4	358,90
FDV 200501-E WIERTARKA UDAROWA 500W WALIZCE • Wiertarka udarowa • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Moc: 500 W • Uchwyt szybkołączący do 13 mm • Obroty silnika bez obciążenia: 0-3000 obr./min. • Wiercenie lub wiercenie z udarem • Regulacja prędkości obrotów • Boczna rękojeść ergonomiczna • Komfortowe przełączniki sterowania • Deklarowany poziom hałasu: 100dB(A)	 50003560 8590669262502	76 x 255 x 250 mm 1865 g	10	98,90
FDV 200711-E WIERTARKA UDAROWA 850W W WALIZCE • Wiertarka udarowa • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Moc: 710 W. • Bez obciążenia Prędkość: 0-2800 obr./min • Rozmiar uchwyty: 13 mm • Wiertarka udarowa i udarowa • Opcja prędkości • Uchwyt boczny i ogranicznik głębokości	 50004083 8590669289233	77 x 243 x 270 mm 2160 g	10	134,90
FDV 200751-E WIERTARKA UDAROWA 850W W WALIZCE • Wiertarka udarowa • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Moc: 710 W. • Bez obciążenia Prędkość: 0-2800 obr./min • Rozmiar uchwyty: 13 mm • Wiertarka udarowa i udarowa • Opcja prędkości • Uchwyt boczny i ogranicznik głębokości	 50004051 8590669286607	310 x 313 x 333 mm 2913 g	5	179,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDHP 202000-E HOT AIR GUN • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Pobór mocy: 2000 W • Ustawienie temperatury: I: 350°C II: 600°C • Przepływ powietrza I. 300 l/min II. 500 l/min • 4x nasadka + 1x skrobak w zestawie	50004913 8590669312511	87 x 240 x 270 mm 1167 g	10	80,90
FDHP 202001-E HOT AIR GUN • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Moc: 2000 W • Ustawienia temperatury: • I: 50 450 °C • II: 60 600 °C • Wydajność: • I. 250 l/min • II. 500 l/min • W zestawie: • walizka • 5 końcówek	50003677 8590669270781	102 x 270 x 334 mm 1998 g	5	143,90
FDP 200451-E WYRZYNARKA WALIZCE • Napięcie 230V / 50 Hz • Moc: 450 W • Prędkość bez obciążenia: 0 - 3000 obr/min • Maksymalne cięcie: 55-60 mm • W zestawie: wyrzynarka, 1 brzeszczot, klucz HEX	50004912 8590669312504	76 x 215 x 227 mm 1652 g	10	107,90
FDP 200805-E WYRZYNARKA 710 W W WALIZCE • Wyrzynarka elektryczna renomowanego producenta FIELDMANN zapewnia doskonałe cięcie dzięki wbudowanemu laserowi AC i regulacji prędkości. Ta piła osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy 800W. Inne zalety tej maszyny to wbudowana latarka LED. Oprócz ergonomicznej rękojeści możliwość ustawienia kąta cięcia zapewnia również komfortową pracę. W opakowaniu oprócz prostokątnego uchwytu dystansowego znajdują się również 2 brzeszczoty. • Kluczowe właściwości: • Ponadprzeciętna moc 800W i wbudowany laser AC • Ciągła kontrola prędkości silnika	50004765 8590669306008	107 x 285 x 345 mm 3521 g	4	196,90
FDBP 200901-E SZLIFIERKA TAŚMOWA 950 W • Szlifierka taśmowa • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Moc: 900 W. • Szybkość szlifowania: 200-380 m / min • Rozmiar paska: 76x533 mm	50004089 8590669289318	170 x 182 x 373 mm 3700 g	4	214,90
FDH 200801-E SZLIFIERKA OSCYLACYJNA 750W • Zasilanie: 230 V/50 Hz • Moc: 800 W • Obroty przy pracy bez obciążenia: 17000 min ⁻¹ • Grubość wióra 0-2 mm • Głębokość wrgowania: 0-6 mm • Szerokość strugania: 82 mm • Klasa ochrony: II • Aluminiowa podstawa • Ergonomiczny uchwyt • Waga 2,8 kg	50004321 8590669294619	163 x 190 x 321 mm 3502 g	4	214,90
FDB 202201-E SZLIFIERKA KĄTOWA 2200W • Szlifierka kątowa • Napięcie 230 V / 50 Hz • Moc 2 220 W • Obroty silnika bez obciążenia 6500./min • Z boczną rękojeścią – do 2 pozycji • Średnica tarczy 230 mm • Miedziane uzwojenie silnika	50002354 8590669207381	134 x 163 x 563 mm 6120 g	2	304,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *	
FDB 2004-E SZLIFIERKA OSCYLACYJNA • Szlifierka oscylacyjna 135 W • Napięcie: 230 V/50 Hz • Pobór mocy: 150 W • Obroty silnika bez obciążenia 11 000 rpm • Powierzchnia szlifierki: 187 x 90 mm • Poziom moc akustycznej: 87 dB(A)		50001552 8590669157426	95 x 158 x 283 mm 1574 g	10	107,90
FDB 200301-E NARZĘDZIE MULTIFUNKCYJNE • Narzędzie multifunkcyjne + 11 akcesoriów • Napięcie: 230 V/50 Hz • Pobór mocy: 300 W • Obroty na biegu jałowym: 15000 - 22000 obr./min • Zmienne obroty • Cięcie, szlifowanie, skrobanie itd. • Poziom mocy akustycznej: 100,2 dB(A)		50003657 8590669271924	126 x 207 x 347 mm 2408 g	4	161,90
FDTP 2100-E PISTOLET NA KLEJ • Pistolet na klej • Napięcie / częstotliwość: 230 V / 50 Hz • Moc: 100 W. • Średnica kleju : • Zdolność topienia: 9-16g • Czas podgrzewania: 3-5min		50004263 8590669291663	53 x 243 x 152 mm 457 g	20	35,90
FDTP 2102-E PISTOLET NA KLEJ • Pistolet na klej • Napięcie / częstotliwość: 230 V / 50 Hz • Moc: 100 W. • Średnica kleju : • Zdolność topienia: 9-16g • Czas podgrzewania: 3-5min		50004768 8590669311217	52 x 242 x 151 mm 469 g	20	35,90
FDTP 2204-A PISTOLET NA KLEJ • 4 V / 1500 mAh • Średnica sztyftu kleju: 7 mm • Czas nagrzewania: tylko 90 sekund • Aktywność adhezyjna: 1,5 g/min • Temperatura klejenia: 170°C • Czas ładowania: 2-3 godziny		50004770 8590669311231	58 x 232 x 181 mm 494 g	24	98,90
FDTP 9020 NAKLEJKA Z KLEJEM • Naklejka z klejem • Rozmiar: 7x200 mm • Lepkość: 12000-15000mpa.s		50004264 8590669291601	32 x 43 x 210 mm 171 g	50	8,80
FDTP 9100 NAKLEJKA Z KLEJEM • Naklejka z klejem • Rozmiar: 11x200 mm • Lepkość: 12000-15000mpa.s		50004265 8590669291687	47 x 63 x 210 mm 404 g	25	18,00

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDTP 9021 KOLOROWA NAKLEJKĄ Z KLEJEM • Kolorowa naklejka z klejem • Rozmiar: 7x200 mm • Lepkość: 12000-15000mpa.s 	50004266 8590669291700	32 x 43 x 210 mm 171 g	50	11,00
FDTP 9101 KOLOROWA NAKLEJKĄ Z KLEJEM • Kolorowa naklejka z klejem • Rozmiar: 11x200 mm • Lepkość: 12000-15000mpa.s 	50004267 8590669291724	47 x 63 x 210 mm 404 g	25	23,90
FDUB 70605-0 AKUMULATOROWA SZLIFIERKA KĄTOWA • Akumulatorowa szlifierka kątowa renomowanego producenta FIELDMANN zapewnia pracę bez przeszkadzającego kabla. Szlifierka osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20 V w połączeniu z solidnym aluminiowym korpusem. Oprócz ergonomicznej rękodzięki dodatkowy uchwyt boczny zapewnia komfortową pracę, co zapewnia precyzyjny efekt. Istnieje możliwość zastosowania akumulatorów o pojemności 2Ah / 4Ah, które są kompatybilne ze wszystkimi produktami FIELDMANN z serii FAST POWER 20V. • Kluczowe właściwości: 	50004548 8590669303861	138 x 102 x 342 mm 2112 g	6	214,90
FDEB 200431-E SZLIFIERKA OSCYLACYJNA • Napięcie: 220V/ 50Hz • Moc: 430W • Obroty silnika bez obciążenia: 5000-13000/min • Średnica tarczy: 125mm 	50002984 8590669228638	131 x 191 x 307 mm 2495 g	4	179,90
FDEB 200451-E SZLIFIERKA OSCYLACYJNA • Napięcie: 220 V / 50 Hz • Pobór mocy: 450 W • Prędkość bez obciążenia: 6000-13000 obr/min • Rozmiar powierzchni szlifierskiej: 125 mm • Kontrola prędkości: tak • Regulowany uchwyt boczny: tak 	50004915 8590669312535	133 x 195 x 290 mm 2269 g	5	179,90
FDB 9002 ZESTAW 40 AKCESORIÓW DO FDB 2005-E • Zestaw czterdziestu dodatków do szlifierki oscylacyjnej składa się z: nakładki szlifierskiej, nakładki polerującej, tarcz pilarskich, tarcz do wycinania otworów w płytach i okładzinie tynkowej, noży w kształcie łopatk do usuwania starych dywanów i linoleum z podłogi oraz nakładek diamentowych do wycinania kształtów w płytkach ceramicznych lub szlifowania utwardzonych substancji klejących. 	50001554 8590669162376	33 x 263 x 114 mm 417 g	40	125,90
FDB 200221-E SZLIFIERKA OSCYLACYJNA • Szlifierka wibracyjna 3w1 • Napięcie: 220V/ 50Hz • Pobór mocy: 220W • Obroty silnika bez obciążenia: 7000-12000/min • Zmienne obroty 	50003823 8590669277179	144 x 248 x 363 mm 3014 g	4	179,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *	
FDRM 201601-E MIKSER ELEKTRYCZNY • Częstotliwość znamionowa i moc 230 V / 50 Hz • Moc znamionowa: 1600 W. • Prędkość bez obciążenia: I: 0-660 obr./min II: 0-900 obr./min • Poziom ciśnienia akustycznego: 92 dB (A) • Poziom wibracji na rękach i rękach 3 157 m / s ² • Poziom mocy akustycznej 103 dB (A) • Klasa izolacji II • Waga 3,4 kg • Rozmiar włośa: 140x590 mm		50004213 8590669293483	275 x 204 x 423 mm 6234 g	2	322,90
FDS 10101-A AKUMULATOR 3,6 V / 1300 MAH LI-ION • akumulator 3,6V / 1300 mAh Li-Ion • Obrotowa rękojeść – 2 pozycje • Przełącznik kierunku obrotów • Stopnie momentów obrotowych • Oświetlenie LED • Kontrolka naładowania akumulatora LED • Czas ładowania 3-5 h • Masa 0,49 kg		50002151 8590669196845	156 x 59 x 171 mm 784 g	20	73,90
FDS 10102-A WKRETKA AKUMULATOROWA • akumulator 3,6 V / 1300 mAh Li-Ion • Wkrętarka akumulatorowa • Wkrętak z 6 końcówkami • Przełącznik obrotów, lampy LED • Czas ładowania: 3-5h • Dioda informująca o stanie zasilania • Waga 0,5 kg		50003052 8590669232147	62 x 184 x 160 mm 673 g	20	76,90
FDS 10103-A WKRETKA AKUMULATOROWA • Wkrętarka akumulatorowa • 3,6 V / 800 mAh Li-Ion • prędkość 280 obr / min • moment obrotowy 3 Nm • przełącznik kierunku prędkości • Oświetlenie LED • Dioda ładowania akumulatora • Czas ładowania 1 godz. • Kabel USB		50004039 8590669284948	55 x 117 x 178 mm 320 g	20	94,90
FDV 9101 18 ELEMENTOWY ZESTAW DO WIERCENIA W MURZE • 18 elementowy zestaw do wiercenia w murze • Wiertła: 2x 3mm; 2x 4mm; 5x 5mm; 5x 6mm; 3x 8mm; 1x 10mm		50003592 8590669263400	37 x 229 x 207 mm 493 g	20	50,90
FDV 9201 KOMPLET WIERTEŁ 39 SZT. • Wiertarki do metalu - 39pcs, Premium Quality • 1mm – 4pcs; 1.5mm – 4pcs; 2mm – 4pcs; 2.5mm – 4pcs; 3mm – 3 pcs; 3.5mm – 3pcs; 4mm – 3pcs; 4.5mm – 3pcs; 5mm – • 3pcs; 5,5mm – 3pcs; 6mm – 3pcs; 8mm – 1pcs; 10mm – 1pcs		50003684 8590669270088	51 x 165 x 222 mm 554 g	10	50,90
FDV 9202 KOMPLET WIERTEŁ 39 SZT. • Wiertarki do metalu - 27pcs, Premium Quality • 2mm – 1pcs; 3mm – 1pcs; 4mm – 1pcs; 5mm – 1pcs; 6mm – 4pcs; 6.5mm – 4pcs; 7mm – 2pcs; 7,5mm – 1pcs; 8mm – 3pcs; • 8.5mm – 1pcs; 9mm – 2pcs; 9,5mm – 1pcs; 10mm – 3pcs; 12mm – 2pcs		50003685 8590669270095	60 x 180 x 245 mm 1192 g	10	71,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FDP 9002 BRZESZCZOTY DO WYRZYNARKI • Brzeszczoty do wyrzynarek • 2x T 119 BO - Drewno od 2 do 15 mm, PCW; czyste cięcie • 2x T 101 B - Drewno 3-30 mm; czyste cięcie • 2x T 111 C - Drewno 4-50 mm; PCW • 2x T 127 D - Metal 3-15 mm, aluminium do 30 mm, żywica epoksydowa do 30 mm; szybkie cięcie • 2x T 118 A - Metal 1-3 mm • Pełna zgodność z innymi wyrzynarkami z uchwytem „T”</p> 	50001327 8590669144556	12 x 160 x 95 mm 107 g	100	32,90
<p>FDP 9001 BRZESZCZOTY DO WYRZYNARKI • Brzeszczoty do wyrzynarek • 2x T 118 A - Drewno od 2 do 15 mm, PCW; czyste cięcie • 2x T 101 AO - Drewno 5-50 mm; szybkie cięcie • 2x T 144 D - Drewno 3-30 mm; czyste cięcie • 2x 101 B T - Drewno 3-30 mm, żywica epoksydowa do 30 mm; czyste cięcie • 2x BR T 101 - Metal 1-3 mm • Pełna zgodność z innymi wyrzynarkami z uchwytem „T”</p> 	50001326 8590669144549	14 x 158 x 95 mm 106 g	100	30,90
<p>FDPO 9001 BRZESZC. DO WYRZYN. • Zestaw 9 sztuk brzeszczotów • Uniwersalny uchwyt (1/2 „) • Wysokiej jakości materiały (bimetal / HCS) • Do cięcia drewna, plastiku i metalu • 2 szt. Uniwersalnych brzeszczotów do drewna / metalu • 3 szt. Brzeszczotów do drewna • 4 szt. Brzeszczotów przeznaczonych do metalu</p> 	50004259 8590669294596	20 x 400 x 242 mm 409 g	20	62,90
<p>FDV 8101 ŚRUBA DO USUWANIA • Śruba do usuwania</p> 	50003838 8590669279883	19 x 172 x 115 mm 98 g	100	14,50
<p>FDV 9006 KOMPLET WIERTEŁ 12 SZT. • Zestaw wiertel 12 szt. • 6 szt. wiertel murarskich: 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm • 6 szt. wymiennych końcówek nasadowych</p> 	50001374 8590669154166	12 x 195 x 107 mm 160 g	40	26,90
<p>FDV 9004 KOMPLET WIERTEŁ 12 SZT. • Zestaw 12 el. 6xwierteł / 6 bitów</p> 	50001132 8590669137282	12 x 195 x 107 mm 160 g	40	19,90
<p>FDV 9012 KOMPLET WIERTEŁ 12 SZT. • 6 wiertel do drewna: 3; 4; 5; 6; 8; 10 mm</p> 	50004769 8590669311224	20 x 197 x 107 mm 158 g	40	23,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDV 9151 ZESTAW WIERTEL I DŁUTA SDS 13 SZT • 6 szt. Wymiennych końcówek nasadowych	50003781 8590669277094	55 x 235 x 295 mm 2312 g	10	89,90
				
FDUV 50201 MŁOT ROTACYJNY • Młot rotacyjny • Li-Ion 18 V (nie dołączony) • Predkość bez obciążenia: 0-900 ot./min • Liczba uderzeń: 0-4300/min. • Siła uderzenia: 0,9J • Uchwyt mocujący SDS • Bez akumulatora • Waga 1,5 kg	50002063 8590669187409	68 x 194 x 241 mm 1496 g	5	89,90
				
FDUP 70405-0 WYRZYNARKA AKUMULATOROWA • Wyrzynarka akumulatorowa renomowanego producenta FIELDMANN zapewnia idealne cięcie bez ingerencji w kabel. Piła ta osiąga wystarczającą moc dzięki pełnemu wykorzystaniu mocy akumulatora 1 x 20V. Oprócz ergonomicznej rękojeści komfortową pracę zapewnia również możliwość ustawienia mocy oraz kąta cięcia. Istnieje możliwość zastosowania akumulatorów o pojemności 2Ah / 4Ah, które są kompatybilne ze wszystkimi produktami FIELDMANN z serii FAST POWER 20V. • Kluczowe właściwości: • Część PROGRAMU BATERII FAST POWER 20V • System akumulatorów Li-Ion 1 x 20 V / 2 Ah (lub 4 Ah)	50004550 8590669303885	76 x 237 x 275 mm 2272 g	6	214,90
				
FDB 200901-E SZLIIFIERKA KĄTOWA 1200W • Szlifierka taśmowa • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Moc: 900 W. • Szybkość szlifowania: 200-380 m / min • Rozmiar paska: 76x533 mm	50004084 8590669289257	132 x 142 x 388 mm 2580 g	8	161,90
				
FDB 200131-E SZLIIFIERKA KĄTOWA 1200W • Szlifierka wibracyjna • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Moc: 130 W. • Predkość bez obciążenia: 13000 rpm • Szlifowanie luzem: 140 x 140 x 80 mm	50004088 8590669289295	126 x 158 x 188 mm 1195 g	10	80,90
				
FDB 201401-E SZLIIFIERKA KĄTOWA 1200W • Szlifierka kątowa • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Moc: 1400 W. • Bez obciążenia Predkość: 4000-8600 obr./min • Średnica tarczy: 150 mm • Uchwyt boczny i klucz • Silnik miedziany	50004086 8590669289332	118 x 150 x 513 mm 4180 g	4	232,90
				
FDSB 200251-E SZLIIFIERKA STOŁOWA • Praca na sucho i mokro • Średnica tarczy 150 / 200 mm • Napięcie / częstotliwość: 230 V/50 Hz • Moc wejściowa: 250 W S2 30 min • Obroty bez obciążenia: 2,960/min • Średnica tarczy: 150 mm • Szlifowanie na sucho: 150 x 20, średnica wewnętrzna 12,7 mm • Szlifowanie na mokro: 200 x 40 x 20 mm	50003985 8590669286430	262 x 266 x 418 mm 8600 g	2	232,90
				

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA*
FDIS 20140-E SPAWACZ ODWRÓCONY • Napięcie: 230 V AC / 50 Hz • Rzeczywisty prąd wyjściowy: 20-140 A. • Średnica elektro- dy: 1,6 - 3,2 mm • Prąd wejściowy: 28 A. • Maksymalna moc wejściowa: 6,1 KVA • Napięcie bez obciążenia VRD: 25-50 • Klasa ochrony IP21 • Wydajność: ≥ 80% • Klasa izolacji: F. • W zestawie przybica spawalnicza		50004416 8590669300891	180 x 251 x 460 mm 6049 g	1 412,90
FDIS 20160-E SPAWACZ ODWRÓCONY • Napięcie: 230 V AC / 50 Hz • Rzeczywisty prąd wyjściowy: 20-160 A. • Średnica elektro- dy: 1,6 - 4,0 mm • Prąd wejściowy: 33 A. • Maksymalna moc wejściowa: 7,2 KVA • Napięcie bez obciążenia VRD: 25-50 • Klasa ochrony IP21 • Wydajność: ≥ 80% • Klasa izolacji: F. • W zestawie przybica spawalnicza		50004417 8590669300921	183 x 251 x 460 mm 6049 g	1 483,90
FDUL 50901 AKUMULATOROWA LAMPA LED • Akumulatorowa lampa LED • Li-Ion 18 V (nie dołączony) • LED 3 W • Czas świecenia: 450 min • Natężenie światła: 300 Lx • Bez akumulatora		50002066 8590669187430	46 x 107 x 75 mm 190 g	20 18,00
FDS 5006-37R ZESTAW WKRĘTAKÓW 37 EL. • Zestaw wkrętaków z wymiennymi bitami 37 elementów • Bity płaskie SL: 4, 5, 6, • Bity krzyżakowe PH: 1, 2, 3 • Bity krzyżakowe PZ: 0, 1, 2, 3 • Bity hex (imbusy) H: 4, 5, 6 • Bity torx (gwiazdki) T: 10, 15, 20, 25, 30, 40 • Akcesoria: • Cztery wkrętaki krzyżowe • Cztery wkrętaki płaskie • Osiem wkrętaków małych • Jeden wkrętak z bitami wymiennymi		50003822 8590669275700	70 x 376 x 288 mm 1236 g	12 80,90
FDS 5007-18R ZESTAW WKRĘTAKÓW Z PODSTAWKĄ 18 EL. • 19 elementowy zestaw śrubokrętów z uchwytem • Wkrętaki płaskie: 4,0 x 75 mm, 6,5 x 38 mm, 6,5 x 100 mm, 8,0 x 150 mm • Wkrętaki krzyżakowe: PH1 x 80 mm, PH2 x 38 mm, PH2 x 100 mm, PH3 x 150 mm • Małe wkrętaki płaskie z obrotnicą: 2,0 x 50 mm, 2,5 x 50		50003783 8590669276530	65 x 376 x 291 mm 1070 g	10 53,90
FDS 5008-18R ZESTAW WKRĘTAKÓW Z PODSTAWKĄ 18 EL. • Ze- staw osiemnastu wkrętaków z podstawką • Wkrętaki płaskie: 4,0 x 75 mm, 6,5 x 38 mm, 6,5 x 100 mm, 8,0 x 150 mm • Wkrętaki krzyżakowe: PH1 x 80 mm, PH2 x 38 mm, PH2 x 100 mm, PH3 x 150 mm • Małe wkrętaki płaskie z obrotnicą: 2,0 x 50 mm, 2,5 x 50 mm, 3,0 x 50 mm • Małe wkrętaki krzyżakowe z obrotnicą: PH00 x 50 mm, PH0 x 50 mm • Małe wkrętaki torx z obrotnicą: T6, T7, T8, T9, T10 x 50 mm • 10 szt. małych wkrętaków z obrotnicą na palec wskazujący		50003784 8590669276547	77 x 377 x 288 mm 1002 g	10 53,90
FDS 1102-6R ZESTAW WKRĘTAKÓW 10SZT. • 6 el. zestaw śrubokrę- tów z uchwytem		50003658 8590669271887	37 x 338 x 180 mm 390 g	40 26,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDS 1014-61R ZESTAW ŚRUB. • Bity 4 mm - 30x ks • Bity 6 mm - 17x ks • connector - 1x pc • flexi connector - 1x ks • 1/4" głowica nasadowa - 9 ks • 1x Wkrętak z grzechotką - 6 mm • 1x Wkrętak z grzechotką - 4 mm	 50003045 8590669234592	230 x 48 x 170 mm 843 g	20	44,90
FDS 1009-41R ZESTAW WKREŃTAK Z BITAMI 41 EL. • 41 elementowy zestaw śrubokręt z bitami • Bity 6 mm - Bity płaskie SL: 3, 4, 5, 6, 7 - Bity krzyżakowe PH: 1, 2, 3 - Bity krzyżakowe PZ: 1, 2, 3 - Bity torx (gwiazdki) TX: 10, 15, 20, 25 - Bity hex (imbussy) H: 2, 3, 4, 5, 6 • 1/4" głowica nasadowa: - Głowice nasadowe M: 4.0, 4.5, 5.0, 5.5, 6.0, 7.0, 8.0, 9.0, 10 - 5/32, 3/16, 7/32, 1/4, 9/32, 5/16, 11/32, 3/8, 13/32 • Wkrętak typu T	 50001183 8590669136117	36 x 260 x 103 mm 580 g	40	41,90
FDS 9002-67R ZESTAW BITÓW W PUDEŁKU 67 EL. • Zestaw bitów 6mm - 67 szt. • Przedłużka do bitów 60mm	 50001141 8590669137374	35 x 77 x 87 mm 489 g	40	23,90
FDS 9003-56R ZESTAW WKREŃTAK Z BITAMI 56 EL. • Wkrętak z bitami • Bit 25mm: PH1, PH2, PH3, PZ1, PZ2, PZ3 - 3x • SL4.0, SL5.0, SL6.0 - 2x • T10mm, T15mm, T20mm, T25mm, T27mm, T30mm, T40mm - 2x • TR10mm, TR15mm, TR20mm, TR25mm, TR27mm, TR30mm, TR40mm - 1x • H3.0, H4.0, H5.0 - 1x • Bit 75mm: • PH2, PH3, PZ1, PZ2, SL6.0mm T20mm T25mm - 1x	 50003590 8590669272310	30 x 240 x 160 mm 571 g	40	44,90
FDS 9005-55R ZESTAW BITÓW 55SZ. • 53sz Bit 75mm: • - Phillips: (0; 1; 2; 3)*2 • - Pozi: 0; 1; 2; 3 • - Szczelina: (3mm; 4mm; 5mm; 6mm)*2; 7mm • - Hex: (4mm; 5mm; 6mm)*2 • - Torx: (T10; T15; T20; T25; T30; T40)*2 • - Klucz: (4; 6; 8; 10)*2 • - zestaw pazurów: (6; 8; 10)*2 • 1sz 60mm Magnetyczny uchwyt do bitów • 1sz Sprzęgło	 50003829 8590669283002	134 x 38 x 190 mm 1172 g	20	53,90
FDS 9101-206R ZESTAW ŚRUB KOTWOWYCH I WIÓROWYCH 206 SZT • Zestaw śrub kotwowych i wiórowych 206 szt • Każde domowe warsztaty nie powinny działać bez odpowiednich akcesoriów. Praktyczny zestaw śrub i kotew do płyt • wiórowych FIELDMANN oferuje odpowiedni materiał do zamocowania różnych akcesoriów. Zestaw zapakowany jest w • elegancką i kompaktową plastikową skrzynkę i zawiera łącznie 206 sztuk. • Kotwica: • 5-30 szt • 6-20 szt • 7-15 szt • 8-10 szt • 10-8 szt • Śruba wiórowa: • 3.5x25-40 szt • 4x35-25 szt • 4.5x40-20 szt • 5x40-15 szt • 5x50-15 szt • 6x60-8 szt	 50004270 8590669291885	43 x 160 x 267 mm 501 g	20	19,90
FDS 9102-500R ZESTAW ŚRUB KOTWOWYCH FIELDMANN 500 SZT • Zestaw śrub kotwowych FIELDMANN 500 szt • Każde domowe warsztaty nie powinny działać bez odpowiednich akcesoriów. Praktyczny zestaw śrub FIELDMANN oferuje • odpowiedni materiał do zamocowania różnych akcesoriów. Zestaw zapakowany jest w elegancką i kompaktową plastikową • skrzynkę i zawiera łącznie 500 sztuk. • Śruba wiórowa: • 5*60mm-15 szt • 5*80mm-10 szt • 5*50mm-20 szt • 5*40mm-22 szt • 3.5*25mm-60 szt • 3.5*30-45 szt • 4*30mm-40 szt • 4*40mm-28 szt • 3*20mm-100 szt • 3*16mm-130 szt • 4*35mm-30 szt	 50004271 8590669291908	43 x 160 x 267 mm 847 g	20	32,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FDS 1004-33R ZESTAW WKREŃTAK Z BITAMI 33 EL. • Wkrętak dla bitów 4mm z wbudowaną przedłużką do 100mm, obrotowa ręczka • Elastyczne przedłużki • 25 szt. - bity 4mm</p> 	50001110 8590669137398	35 x 173 x 82 mm 259 g	40	26,90
<p>FDS 1011-22R ZESTAW WKREŃTAK Z BITAMI 22 EL. • Zestaw wkrętak z bitami 22 elementy • Wkrętak z grzechotką • Nasadka przedłużająca 50 mm • 4 bity SL 25 mm • 4 bity PH Phillips 25 mm • 4 bity PZ Pozidriv 25 mm • 4 klucze imbusowe TORX 25 mm • 4 klucze imbusowe HEX 25 mm</p> 	50001378 8590669156351	36 x 191 x 105 mm 344 g	40	32,90
<p>FDS 1017-37R ZESTAW WKREŃTAKÓW • H3, H4, H5, H6 • - T10, T15, T20, T25 • - SL3, SL4, SL5, SL6 • - PH0, PH0 PH2, PH3 • - PZ1, PZ2, PZ3 • - S0, S1, S2, S3 • - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14mm</p> 	50004033 8590669283132	24 x 255 x 157 mm 434 g	20	35,90
<p>FDS 1007-11R ZESTAW WKREŃTAK Z BITAMI 11 EL. • 11 el. zestaw śrubokręt z bitami • Bity płaskie SL: 3, 4, 5, 6, 7 • Bity krzyżakowe PH: 0, 1, 2, 3 • Wkrętak na bity</p> 	50001181 8590669136094	39 x 267 x 111 mm 208 g	40	14,50
<p>FDN 1010 ZESTAW KLUCZY PŁASKICH • Zestaw kluczy • Klucz z końcówką wygiętą pod kątem • Rozmiary: 6, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 22, 24 • Opakowanie materiałowe, łatwe do przechowywania</p> 	50001866 8590669178674	82 x 62 x 372 mm 1413 g	10	62,90
<p>FDN 1002-16R NOŻE HOBBYSTYCZNE • Zestaw noży hobbystycznych składający się z 13 części • 13 sztuk noży • 2 sztuki igieł do zaznaczania • Uchwyt magnetyczny • Rekojść</p> 	50001761 8590669171798	36 x 173 x 90 mm 158 g	40	23,90
<p>FDG 5013-138R KOMPLET KLUCZY MONTAŻOWYCH 108 EL. • 1x Kleszcze uniwersalne 6" • 2x Wkrętak SL6 / 100, PH6 / 100 mm • 1x Rekojść do kluczy nasadowych • 1x nóż • 1x Przymiar taśmowy 3 m • 8x klucze nasadowe 3/8": 5-13 mm • 1x grzechotka 1/4" • 1x Klucz nastawny 6" • 8x klucz imbusowy 1,5-6mm • 1x Poziomica 6" • 1x śrubokręt z bitami: PH00, 0, SL2, 2.4 • 24x Bity 25 mm • 1x młotek • 1x gumowy adapter młotka • 80x Kolek • 1x śrubokręt z testerem • 1x magnetyczny uchwyt do bitów</p> 	50003956 8590669280612	87 x 255 x 351 mm 2771 g	4	179,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDG 5014-66R KOMPLET KLUCZY MONTAŻOWYCH 108 EL. • Zestaw narzędzi 66 elementów • 1x kleszcze uniwersalne 6" • 3x wkrętak • 1x Rękojeść do kluczy nasadowych • 1x przymiar taśmowy 3m • 1x Klucz nastawny 8" • 8x klucze imbusowe • 1x Poziomica 6" • 2x wkrętak z bitami • 4x szczypce uniwersalne • 1x piła ręczna • 4x brzeszczot • 1x młotek • 2x Pliki • 1x kleszcze z przesuwany przegubem • Bity 25mm z uchwytem	50003957 8590669280636	94 x 307 x 387 mm 4233 g	4	232,90
FDG 5015-51R ZESTAW NARZĘDZI 51 SZT • Zestaw narzędzi 51 szt • 20x bit • 1x magnetyczny uchwyt do bitów • 1x uchwyt gniazda • 2x mini śrubokręt CRV • 1x śrubokręt CRV: 5x100mm (-, +) • 1x rozszerzenie 1/4 "X3" • 7 kluczy sześciokątnych CRV: 1,5-6 mm • Gniazda 12x 1/4 ", 4, 4, 5, 5, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 mm • 1x Adapter adaptera Bity 1/4 " • 1x uchwyt zapadkowy 1/4 " • 1x szczypce 6 " • Szczypce uniwersalne 1x 6 " • 1x nóż	50004064 8590669286560	73 x 217 x 316 mm 1955 g	8	101,90
FDG 5001-108R ZESTAW KLUCZY NASADOWYCH I BITÓW 108 EL. • 18x – Końcówek 1/4" z bitami • 13x – Końcówek 1/4" • 8x – Końcówek przedłużonych 1/4": 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm, 5x – 1/4" Dr. Torx: E4, E5, E6, E7, E8 • 2x – Przedłużka 1/4": 2" & 3", 1x – 1/4" Przegub uniwersalny, 1x – 1/4" Drażek typu T-bar • 1x – 1/4" Grzechotka, 1x – 1/4" Uchwyt grzechotki • 17x – Końcówek 1/2" • 5x – Końcówek typu Dr. Deep Socket 1/2" • 8x – Końcówek typu Dr. Torx Socket 1/2" • 2x – Przedłużka 1/2": 5" & 10", 1x – Przegub uniwersalny 1/2", 1x – Uchwyt grzechotki 1/2" • 2x – Końcówek 1/2" typu Dr. Spark Plug Socket: 16, 18mm, 3x – Kluczy imbusowych: 1,5, 2, 2, 2mm	50001015 8590669135776	82 x 345 x 385 mm 6659 g	3	358,90
FDG 5003-65R KOMPLET KLUCZY MONTAŻOWYCH 65 EL. • Komplet kluczy montażowych • 12x - Klucze nasadowe 1/4": 4; 4,5;5,5;6;7;8;9;10;11;12;13mm • 11x - Klucze nasadowe 3/8": 10,11,12,13,14,15,17,19,21,22,24mm • 2x - Przegub uniwersalny: 1/4" i 3/8" • 2x - Klucz nasadowy do świece samochodowych 3/8": 16mm i 21mm • 2x - Nasadka do klucza nasadowego 3/8": 3" i 6" • 1x - Nasadka do klucza nasadowego 1/4": 3" • 2x - Rękojeść z grzechotką i odchylaną głowicą: 1/4" i 3/8" • 1x - Element pośredni • 2x - Wkrętak (-)(+) 6x100mm	50001387 8590669155873	80 x 285 x 349 mm 4508 g	4	268,90
FDG 5000-32R ZESTAW KLUCZY NASADOWYCH 32 EL. • 19 – 1/2" Końcówki 8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,24,27,30,32 • 2x – 1/2" Głowica na świece: 16, 18mm, 2x – 1/2" łącznik przedłużający: 5" & 10" • 1x – 1/2" Przegub Uniwersalny, 1x – 1/2" Pokrętło z zapadką • 6x – 1/2" Gniazda do kluczy nasadowych: 10,12,14,15,17,19, 1x – Walizka	50001016 8590669135783	75 x 275 x 358 mm 4221 g	4	179,90
FDG 5002-54R KOMPLET KLUCZY MONTAŻOWYCH 54 EL. • Komplet kluczy montażowych • 14x - Klucze nasadowe 3/8": • 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22 mm • 1x - Nasadka grzechotki 3/8" z zapadką • 2x - Wkrętak (-)(+) 6x100mm • 22x - Nasadka / Rękojeść • 1x - Kleszcze z wydłużonymi szczękami: 6" • 1x - Kleszcze z przesuwany przegubem: 10" • 1x - Kleszcze boczne: 6" • 9x - Klucz z sześciokątem wewnętrznym: 1,5 - 10 mm / Rękojeść • 1x - Rękojeść typu T do klucza nasadowego 1/4" • 1x - Przegub uniwersalny 3/8" • 1x - Element łączny 1/4"	50001385 8590669155866	86 x 265 x 340 mm 3574 g	5	179,90
FDG 5006-60R KOMPLET KLUCZY MONTAŻOWYCH 60 EL. • 1 szt. klucza francuskiego 8" • 1 szt. noża • 1 szt. szczypiec ukośnych 6" • 1 szt. kombinerek 6" • 1 szt. miary taśmowej 3m • 9 szt. kluczy imbusowych 1,5-10mm • 9 szt. nakładek 1/4" 5-13mm • 1 szt. klucza dynamometrycznego 1/4" • 1 szt. młotka 340g • 1 szt. uchwytu na bity • 1 szt. poziomicę 9" • 32 szt. bitów 1" • 1 szt. magnetycznego uchwytu na bity	50001788 8590669176090	85 x 290 x 350 mm 3112 g	6	148,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
<p>FDG 5007-39R ZESTAW NARZĘDZI 39 SZT. • Kombinerki • 12 szt. bitów 25mm • 8 szt. kluczy imbusowych 1,5 - 6mm • 2 szt. wkrętaków: PH2 x 100mm, SL6 x 100mm • 1 szt. nasadka na bity • 1 szt. 3/8" grzechotka • 9 szt. 3/8" nasadki: 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19 • 1 szt. młotek 200g • 1 szt. końcówka przedłużająca 3/8" x 3" • 1 szt. 3/8" przegub uniwersalny • 2 szt. 3/8" nasada do świece: 16, 21mm</p> 	50002224 8590669201457	70 x 213 x 315 mm 2593 g	8	125,90
<p>FDG 5010-53R ZESTAW NARZĘDZI W WALIZCE, SET 53 EL. (DAMSKI) • 6" kombinerki, 6" kombinerki z długimi szczypcami, 8x 3/8" nasadki: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 1x 3/8" grzechotka, 1x 6" klucz nastawny, 8 kluczy imbusowych: 1,5 - 6mm, 2 śrubokręty H2 x 100mm, SL6 x 100mm, Uchwyt bitów, 20 bitów 25mm, Młotek 200g poziomicą 6", 3m miarka taśmowa, Nóż tapicerski</p> 	50003462 8590669251018	80 x 273 x 355 mm 3215 g	4	171,90
<p>FDG 5008-53R ZESTAW NARZĘDZI W WALIZCE, SET 53 EL. • 6" kombinerki, 6" kombinerki z długimi szczypcami, 8x 3/8" nasadki: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 1x 3/8" grzechotka, 1x 6" klucz nastawny, 8 kluczy imbusowych: 1,5 - 6mm, 2 śrubokręty H2 x 100mm, SL6 x 100mm, Uchwyt bitów, 20 bitów 25mm, Młotek 200g poziomicą 6", 3m miarka taśmowa, Nóż tapicerski</p> 	50003461 8590669251001	80 x 273 x 355 mm 3215 g	4	171,90
<p>FDG 5016-71R ZESTAW NARZĘDZI W WALIZCE, SET 53 EL. (DAMSKI) • Stylowa różowa torba FIELDMANN zawiera 71-częściowy zestaw narzędzi, który będzie odpowiedni nie tylko dla każdego majsterkowicza, ale także dla każdego domownika nie tylko w rodzinnym warsztacie, ale również w ogrodzie. • W zestawie śrubokręty, bity, młotek, szczypce, nóż, taśma miernicza, poziomicą i mnóstwo innego sprzętu, bez którego praktyczna gospodyni po prostu nie może się obejść. • Poszczególne narzędzia wykonane są z trwałego materiału i wyposażone w wygodne ergonomiczne uchwyty. • Zestaw narzędzi wysokiej jakości w atrakcyjnej cenie</p> 	50004911 8590669312320	62 x 215 x 346 mm 2045 g	6	130,90
<p>FDG 5004-79R ZESTAW ŚRUBOKRĘT Z BITAMI 79 EL. • Specjalistyczny profesjonalny zestaw bitów z wkrętakiem 6.1mm z grzechotką i pozycjonowaną głowicą, do użycia jako zestaw nasadowy 1/4" • Przedłużka 6cm • Wkrętak 4mm z grzechotką • Przedłużka 10cm • 34 szt. standardowych i specjalistycznych bitów 6mm w jakości CR-V • 30 szt. standardowych i specjalistycznych bitów 4mm w jakości CR-V</p> 	50001143 8590669137404	193 x 60 x 241 mm 1086 g	10	103,90
<p>FDN 1051 KLUCZ ZAPADKOWY Z PRZEGUBEM • Klucz zapadkowy z przegubem 7szt • Rozmiar: 8, 10, 12, 13, 14, 17, 19mm</p> 	50004063 8590669286546	208 x 54 x 305 mm 1584 g	10	107,90
<p>FDM 6060 MULTI TOOL • 15 różnych narzędzi w jednym • Solidne kombinerki • Idealny pomocnik przyrody i warsztatów • Solidne kombinerki z 15 różnymi narzędziami w jednym, które oprócz standardowych funkcji umożliwiają również usuwanie izolacji z kabli • Możesz także użyć nożyczek, noża do tektury i lin, ściągacza do gwoździ i spinek, piły, pilnika, otwieracza, śrubokrętów, linijki lub praktycznego śrubokręta krzyżakowego • Wszystkie narzędzia są zabezpieczone bezpiecznikiem • 1. Szczypce igłowe • 2. Szczypce zwykłe • 3. Przecinak do drutu • 4. Nożyczki • 5. Nóż • 6. Przecinak do liny</p> 	50004871 8590669311248	20 x 228 x 147 mm 377 g	40	89,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *	
FDNP 3301 NOŻYCE DO BLACHY • Długość nożyczek: 250 mm • 3 rodzaje nożyc do blachy (cięcie prawe, lewe i proste)		50004205 8590669291939	32 x 395 x 290 mm 1275 g	16	53,90
FDLM 1030 MIERNIK LASEROWY • Skala: 0,2 - 30m • Dokładność pomiaru: +/- 2mm • Diody lasera: Class 2, 630 - 670nm < 1mW • Jednostki miary: m/ ft • Bateria: Alkaline AAA 2pcs • Pojedynczy pomiar • Ciągły pomiar • Sygnał dźwiękowy i podświetlenie		50003811 8590669275007	33 x 200 x 126 mm 164 g	48	130,90
FDLM 1040 MIERNIK LASEROWY • Miernik laserowy • - Skala: 0,2 - 40m • - Dokładność pomiaru: +/- 0,2mm • - Diody lasera: Class 2, 630 - 670 nm < 1 mW • - Jednostki miary: m/ ft • - Bateria: Alkaline Li-Ion • - Wiele funkcji pomiarowych • - Sygnał dźwiękowy i podświetlenie • - Funkcja pomiaru zakrzywionego obszaru		50003812 8590669275014	50 x 200 x 127 mm 155 g	48	166,90
FDN 3001 PISTOLET DO GWOŹDZI • Kluczowe właściwości: • lekki, mały rozmiar i wygodny uchwyt • ergonomiczny uchwyt • Spełnia normy TÜV / GS • całkowicie metalowa konstrukcja zszywacza • praktyczna plastikowa walizka z 1500 klipsami dołączonymi do opakowania • Zawartość Paczki: • 1 zszywacz uniwersalny • 500 sztuk prostokątnych zszywek • 500 szt. Zszywek „U” • 500 szt. Zszywek „T” • praktyczna plastikowa obudowa • Parametry techniczne: • używać do okrągłych i prostokątnych zszywek i gwoździ • prostokątne klipsy od 4 do 14mm, szerokość 10,6mm • okrągłe klipsy 10–12mm • gwoździe 10–14mm		50004087 8590669289271	205 x 38 x 253 mm 960 g	20	39,90
FDN 4116 SKRZYŃ.NARZĘDZ • Skrzynki narzędziowe Fieldmann FDN 4116 są idealne do przechowywania narzędzi w małym warsztacie, mieszkaniu, domu, samochodzie ... Ten produkt jest wykonany z wysokiej jakości tworzywa sztucznego i oferuje miejsce w górnej części na drobne przedmioty, takie jak bity, kołki lub śruby. Wewnątrz znajduje się wymiowany organizator z rączką. Praktyczne są plastikowe zamki, które zapewniają pewne zamknięcie i bezpieczeństwo przechowywanych przedmiotów np. W przypadku przewrócenia się. • Kluczowe właściwości: • Solidne plastikowe zamki • Wymiary: 415 x 210 x 190mm		50004672 8590669304035	215 x 185 x 410 mm 1196 g	12	53,90
FDN 4118 SKRZYŃ.NARZĘDZ • Skrzynki narzędziowe Fieldmann FDN 4118 są idealne do przechowywania narzędzi w małym warsztacie, mieszkaniu, domu, samochodzie ... Produkt ten jest wykonany z wysokiej jakości tworzywa sztucznego i oferuje w górnej części miejsce na drobne przedmioty, takie jak bity, kołki czy śruby. Wewnątrz znajduje się wymiowany organizator z rączką. Praktyczne są plastikowe zamki, które zapewniają pewne zamknięcie i bezpieczeństwo przechowywanych przedmiotów np. W przypadku przewrócenia się. • Kluczowe właściwości: • Solidne plastikowe zamki • Wymiary: 480 x 250 x 230mm		50004673 8590669304042	236 x 215 x 465 mm 1617 g	9	80,90
FDN 4150 SKRZYŃ.NARZĘDZ • Nowość w asortymencie marki Fieldmann - trzyczęściowa skrzynka narzędziowa FDN 4150, wykonana jest z metalu, dzięki czemu posiada wytrzymałą konstrukcję zapewniającą trwałość i bezpieczeństwo przechowywanych przedmiotów. Z jego pomocą w łatwy, szybki i bezproblemowy sposób przetransportujesz szereg narzędzi, akcesoriów i drobnych materiałów nawet na większe odległości, takie jak chata, plac budowy itp. • Poszczególne części pudełka są podzielone tak, aby każde narzędzie lub materiał miał swoje miejsce, a użytkownik nie musiał tracić czasu na szukanie.		50004671 8590669304028	332 x 757 x 518 mm 15740 g	1	519,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZZ 2001 ALUMINIOWA PLATFORMA ROBOCZA • Aluminiowa platforma robocza • Rozmiar platformy: 76 * 30 cm • Rozmiar krotnie: 103 * 41 * 49 cm • Wysokość robocza: 50 cm • Maksymalne obciążenie: 150 kg • G.W.: 4,0 kg • NW.: 3,6 kg		50004302 8590669293445	165 x 425 x 792 mm 4100 g	4 214,90
FDUA 59010 TORBA NA NARZĘDZIA • Torba na narzędzia • Przechwywanie 1 - 3 szt. narzędzi • Wymiary: 35 x 21 x 25 cm		50002137 8590669190799	282 x 31 x 392 mm 483 g	10 57,90
FDAG 1001 OPASKI MOCUJĄCE • Materiał: włókna gumowe • Ilość: 8 szt • Długość: 20 – 120 cm • Grubość: 8 mm		50003481 8590669251223	100 x 143 x 100 mm 713 g	12 28,90
FDAP 60101 LUSTERKO BEZPIECZEŃSTWA DZIECKA • Dziecko pod nadzorem • Bez naruszenia zasad ruchu drogowego • Wypukłe lustro • Łatwa i szybka instalacja • Rozmiar: 25 x 8 cm		50003903 8590669280667	90 x 240 x 278 mm 444 g	10 26,90
FDAP 60301 ORGANIZATOR MAGAZYNU SAMOCHODOWEGO • Podzielony na oddzielną przestrzeń zewnętrzną • Wiele kieszeni • Wykorzystanie wolnego miejsca • Ochrona przechowywanych rzeczy		50003905 8590669280704	45 x 317 x 370 mm 2024 g	10 80,90
FDAP 60401 ORGANIZATOR DO SAMOCHODÓW • Nadaje się do większości siedzeń • Łatwy w instalacji • Mocowanie punktowe • Poprawia wnętrze pojazdu • Zawiera stół roboczy		50003906 8590669280643	36 x 535 x 447 mm 1037 g	25 71,90
FDSP 200651-E ELEKTRYCZNY PISTOLET NATRYSKOWY • Elektryczny pistolet natryskowy • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Pobór mocy: 650 W • Moc natrysku: 105 W • Pojemność pojemnika: 800 ml • Długość węża elastycznego: 1,3 m		50003868 8590669278367	230 x 198 x 353 mm 2151 g	4 143,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *	
FDUZ 79020 AKUMULATOR LITOWO-JONOWY • Akumulator litowo-jonowy renomowanej marki FIELDMANN to prawdziwy lider w swoim asortymencie. Jest kompatybilny ze wszystkimi maszynami z serii akumulatorów FAST POWER 20V. Akumulatory tego typu charakteryzują się niezwykle długą żywotnością i wytrzymałością, a przede wszystkim zrównoważoną wydajnością w całym cyklu życia oraz niską wagą. Różnica w wydajności przy całkowicie naładowanym lub prawie rozładowanym akumulatorze jest minimalna, docenisz to szczególnie podczas długotrwałej pracy, czy to w ogrodzie, czy w warsztacie		50004543 8590669303823	85 x 65 x 125 mm 521 g	20	125,90
FDUZ 79040 AKUMULATOR LITOWO-JONOWY • Akumulator litowo-jonowy renomowanej marki FIELDMANN to prawdziwy lider w swoim asortymencie. Jest kompatybilny ze wszystkimi maszynami z serii akumulatorów FAST POWER 20V. Akumulatory tego typu charakteryzują się niezwykle długą żywotnością i wytrzymałością, a przede wszystkim zrównoważoną wydajnością w całym cyklu życia oraz niską wagą. Różnica w wydajności przy całkowicie naładowanym lub prawie rozładowanym akumulatorze jest minimalna, docenisz to szczególnie podczas długotrwałej pracy, czy to w ogrodzie, czy w warsztacie		50004544 8590669303830	87 x 87 x 125 mm 796 g	20	214,90
FDUZ 79100 AKUMULATOR LITOWO-JONOWY • Stacja szybkiego ładowania Li-Ion renomowanej marki FIELDMANN to prawdziwy lider w swoim asortymencie. Jest kompatybilny ze wszystkimi maszynami z serii akumulatorów FAST POWER 20V. Ten typ ładowarki charakteryzuje się elektronicznym monitorowaniem stanu naładowania, dzięki czemu od razu widać, czy ładowanie przebiega bez problemu dzięki diodzie LED. Możesz naładować akumulator 2 Ah w zaledwie 60 minut. • Kluczowe właściwości: • Kompatybilny ze wszystkimi akumulatorami FAST POWER 20V • Elektroniczne monitorowanie statusu pozyskania • Ochrona baterii przed przegrzaniem		50004602 8590669303953	123 x 81 x 181 mm 420 g	20	89,90
FDUZ 79110 AKUMULATOR LITOWO-JONOWY • Podwójna szybka stacja ładowania Li-Ion renomowanej marki FIELDMANN to prawdziwy lider w swoim asortymencie. Jest kompatybilny ze wszystkimi maszynami z serii akumulatorów FAST POWER 20V. Ten typ ładowarki charakteryzuje się elektronicznym monitorowaniem stanu naładowania, dzięki czemu od razu widać, czy ładowanie przebiega bez problemu dzięki diodzie LED. Największą zaletą tej ładowarki jest możliwość ładowania 2 akumulatorów jednocześnie. • Kluczowe właściwości: • Kompatybilny ze wszystkimi akumulatorami FAST POWER 20V • Elektroniczne monitorowanie stanu naładowania		50004603 8590669303960	155 x 82 x 236 mm 728 g	20	152,90
FDUZ 50004 18-20 V. LI-ION / 2000 MAH • 18-20 V. • Li-Ion / 2000 mAh • kompatybilny z modelami: FDUL 50901, FDUZ 50000, FDUV 50100, FDUV 50110, FDUV 50150, FDUV 50101 50201, FDUK 50301, • FDUP 50401 50501, FDUB 50601 FDUB 50701, FDUU 50801, FDUU 50851		50003996 8590669286478	82 x 63 x 127 mm 414 g	20	179,90
FZO 9004 AKUMULATOR 18 V / 1500 MAH • Akumulator 18 V / 1500 mAh • 18 V / 1500 mAh • Li-Ion • Do model FZS 1005-A		50003982 8590669281459	50 x 142 x 93 mm 378 g	10	161,90
FDV 90352 AKUMULATOR 14,4 V / 2000 MAH • Akumulator 14,4 V / 2000 mAh • 14,4 V / 2000 mAh • Li-Ion • Do model FDV 10352-A		50003702 8590669271962	80 x 61 x 125 mm 338 g	20	143,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FDV 90301 AKUMULATOR 14,4 V/ 1500 MAH • Akumulator 14,4 V/ 1500 mAh • 14,4 V/ 1500 mAh • Li-Ion • Do modelu FDV 10301-A 	50003654 8590669270729	79 x 60 x 124 mm 338 g	20	125,90
FDV 90201 ACCUMULATOR • Li-Ion 12V / 1300mAh • Dla modelu FDV 10201-A 	50003043 8590669234578	70 x 49 x 100 mm 252 g	20	76,90
FDUZ 50040 18V LI-ON / 4000MAH • 18V Li-on / 4000mAh • ogniwa SAMSUNG 	50002987 8590669228669	84 x 80 x 126 mm 656 g	20	322,90
FDUZ 50020 18V LI-ON/2000MAH • 18V Li-on/2000mAh • ogniwa SAMSUNG 	50002986 8590669228652	80 x 61 x 122 mm 403 g	20	196,90
FDV 90351 AKUMULATOR 14,4V • Akumulator dla FDV 10351-A • 14,4 V Li-Ion / 1300 mAh • Port USB - funkcja Power Banku 	50002153 8590669199501	80 x 60 x 120 mm 334 g	20	152,90
FDV 9010 AKUMULATOR DLA FDV 1004-A • Akumulator dla FDV 1004-A • Litowo-jonowy 14,4 V • Pojemność 1300 mAh • 3-stopniowa LED • Wskaźnik naładowania baterii • Czas ładowania: 3-5 godzin 	50001834 8590669177295	80 x 60 x 123 mm 335 g	20	125,90
FDV 9009 AKUMULATOR 14,4V • Akumulator 14,4V dla FDV 1002-A • Litowo-jonowy 14,4 V • Pojemność 1300 mAh • 3-stopniowa LED • Wskaźnik naładowania baterii • Czas ładowania: 3-5 godzin 	50001701 8590669164943	60 x 83 x 120 mm 345 g	20	143,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZO 9005 AKUMULATOR 7,2 V / 1500 MAH • Akumulator 7,2 V / 1500 mAh • 7,2V/ 1500 mAh • Li-Ion • Do model FZN 5101-A	50003792 8590669275670	46 x 100 x 62 mm 154 g	50	107,90
				
FDV 90251 AKUMULATOR 12 V / 1500 MAH • Akumulator 12 V / 1500 mAh • 12 V / 1500 mAh • Li-Ion	50003573 8590669262526	64 x 52 x 92 mm 191 g	40	76,90
				
FZO 9003 WYMIENNY AKUMULATOR LITOWO-JONOWY 3,6 V • Wymienny akumulator litowo-jonowy 3,6 V / 1300mAh do FZN 4101-A i FZN 4102-AT • Brak efektu pamięci	50001967 8590669199129	40 x 51 x 83 mm 88 g	100	53,90
				
FZO 9002 BATERIA ZAPAS. 18V • Bateria 18V • Natężenie: 18V • Pojemność: 1300 mAh • Do urządzeń FZS 1002-A • Bez efektu pamięci • Nierozładowujący się samoczynnie	50001966 8590669199112	54 x 80 x 131 mm 404 g	30	214,90
				
FDUZ 51000 ŁADOWARKA DO SZYBKIEGO ŁADOWANIA 18 V • Ładowarka do szybkiego ładowania 18 V • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Wyjścia: 21 V / 2,2 A • Czas ładowania akumulatora 1300 mAh: 1 - 1,5 h • Do modeli akumulatorów: FDUZ 50003, FDUZ 50004, FDUZ 50020; FDUZ 50040	50003960 8590669283835	70 x 163 x 97 mm 353 g	20	89,90
				
FDV 90352RN ŁADOWARKA DO SZYBKIEGO ŁADOWANIA 14,4 V • Ładowarka do szybkiego ładowania 14,4 V • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Do model FDV 10352-55AR; FDV 10353-55AR	50003704 8590669271986	80 x 61 x 126 mm 141 g	50	71,90
				
FDV 90251RN ŁADOWARKA DO SZYBKIEGO ŁADOWANIA 12 V • Ładowarka do szybkiego ładowania 12 V • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Do model FDV 10251-A	50003574 8590669262533	81 x 61 x 120 mm 136 g	50	53,90
				

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE*	SUGEROWANA CENA DETALICZNA*
FDV 90201RN ŁADOWARKA DO SZYBKIEGO ŁADOWANIA 12 V • Ładowarka do szybkiego ładowania 12 V • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Do model FDV 10201-A		50003044 8590669234585	55 x 77 x 102 mm 169 g	50 53,90
FDUZ 50000 ŁADOWARKA DO SZYBKIEGO ŁADOWANIA 18 V • Ładowarka do szybkiego ładowania 18 V • Napięcie: 230 V / 50 Hz • Wyjścia: 21 V / 2,2 A • Czas ładowania akumulatora 1300 mAh: 1 - 1,5 h • Do modeli akumulatorów: FDUZ 50001, FDUZ 50002, FDUZ 50020; FDUZ 50040		50002121 8590669187492	79 x 193 x 128 mm 463 g	20 89,90
FZR 9025-B NÓŻ DO FZR 4614/4608 • Nóż tnący do FZR 4614/4608		50003264 8590669238637	57 x 35 x 454 mm 593 g	30 71,90
FZR 9024-E NÓŻ DO FZR 2035 • Nóż tnący do FZR 2035		50003263 8590669238620	50 x 16 x 380 mm 348 g	50 51,90
FZR 9023-B NÓŻ DO FZR 4003/4008-B • Nóż tnący do FZR 4003/4008-B		50003262 8590669238613	38 x 19 x 400 mm 338 g	30 53,90
FZR 9022-E NÓŻ 320MM • Nóż tnący 32cm		50002349 8590669214716	40 x 20 x 327 mm 243 g	1 44,90
FZR 9020-B NÓŻ 510MM • Nóż tnący 51cm		50002080 8590669185856	50 x 24 x 507 mm 566 g	60 76,90

		SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZR 9019-B NÓŻ 460 MM • Nóż tnący 46 cm		50002079 8590669185849	40 x 32 x 455 mm 402 g	110	71,90
FZR 9018-B NÓŻ 400 MM • Nóż tnący 40 cm		50001714 8590669165858	33 x 20 x 392 mm 334 g	1	62,90
FZR 9013-E NÓŻ 360 MM • Nóż do FZR 2002-E		50001337 8590669144075	49 x 19 x 357 mm 255 g	1	53,90
FZR 9012-E NÓŻ 320 MM • Nóż do FZR 2004-E		50001312 8590669144068	40 x 20 x 316 mm 238 g	1	44,90
FZP 9014 LISTWA 14CM FZP 2000 • Prowadnica do piły FZP 2000		50001702 8590669165285	55 x 4 x 420 mm 498 g	1	44,90
FZP 9005-B LISTWA 40CM,0.375 • Pręt Fieldmann do benzynowych pił łańcuchowych s • Długość pręta 40 cm/ 16" • Podziałka łańcucha 0,375" • Szerokość rowka 1,3 mm • Zgodny z wszystkimi benzynowymi piłami łańcuchowymi		50001272 8590669138395	57 x 4 x 457 mm 610 g	1	62,90
FZP 9002 PAS FZP 2001/2002-E • Prowadnica do pilarki elektrycznej FZP 2001 / 2002 E		50000307 8590669111077	9 x 79 x 479 mm 590 g	1	53,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZE*	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZP 9010-B ŁAŃCUCH ORG,40CM,0.325 • Łańcuch Oregon do benzynowych pił łańcuchowych • Długość pręta 35 cm/ 14" • Podziałka łańcucha 0,325" • Szerokość rowka 0,058" / 1,5 mm	 50001277 8590669138449	35 x 154 x 86 mm 273 g	1	71,90
FZP 9008-B ŁAŃCUCH 40CM,0.325 • Łańcuch Fieldmann do benzynowych pił łańcuchowych • Długość pręta 40 cm/ 16" • Podziałka łańcucha 0,325" • Szerokość rowka 0,058" / 1,5 mm	 50001275 8590669138425	7 x 170 x 135 mm 246 g	1	53,90
FZP 9001 ŁAŃCUCH DO PIŁY ELE. • Łańcuch do piły elektrycznej FZP 2001 E	 50000306 8590669111060	79 x 18 x 179 mm 188 g	1	53,90
FZS 9004 NOŻ • Noże tnące do FZS 3002/3003/3020/4003/5003-B, FZS 2050-E	 50000519 8590669116737	140 x 61 x 99 mm 46 g	1	35,90
FZS 9025 SZPUŁA DO FZS 2505-E • Szpuła z żyłką do FZS 2505-E • Długość linki: 4 m • Średnica: 1,4 mm	 50003392 8590669249237	71 x 40 x 71 mm 57 g	100	23,90
FZS 9016 GŁOWICA BASIC • Głowica tnąca BASIC	 50001683 8590669164684	40 x 240 x 165 mm 326 g	1	53,90
FZS 9012 SZPUŁA DO FZS 2002-E • Szpuła z żyłką do FZS 2002 E • Długość linki: 4 m • Średnica: 1,4 mm	 50001323 8590669143603	37 x 145 x 100 mm 45 g	100	23,90

	SAP EAN	WYMIARY WAGA PRODUKTU	OPAKOWANIE ZBIORCZEJ	SUGEROWANA CENA DETALICZNA *
FZS 9006 SZPULA DO FZS 1001-A • Szpula do FZS 1001-A 	50000322 8590669111299	45 x 140 x 10 mm 45 g	1	23,90
FZS 9002 SZPULA DO FZS 2001-E • Szpula do podkaszarki FZS 9002 Fieldmann, (4m*1,4mm) 	50000171 8590669104666	45 x 147 x 100 mm 47 g	150	23,90

FAST POLAND SP. Z O.O.
ul. Kwietniowa 36
05-090 Wypędy
fastpoland.pl